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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ Κ. ΔΗΜ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Προχθές στις
Την περιοχή Μιεσαμπελώς ε- 

επισκεύθηκε προχθές κλιμάκιο 
του συνδυασμού «Δημοτική A 
νάπλαση» με επικεφαλής του υ 
παψήφιο Δήμαρχο κ. Δημήτρη 
Ξυριτάκη. Σε σχετική ανακοί­
νωση που εκίδόθηκε από τον συ 
νδυασμό τονίζεται;

Η περιοχή αυτή της πόλης 
μας είναι -κυριολεκτικά έγκατα 
λελειμένη από την απερχόμενη. 
Δημοτική Αρχή.

Η αυθαίρετη δόμηση, συνέ 
'πει-α της έλλειψης σχεδίου πό 
λης στην περιοχή, έχει αρχίσει 
να δημιουργεί ασφυκτικές κατα 
στάσεις. Ο μοναδικός δρόμος 
— διαβαζε μονοπάτι — δεν χω 
ρεί πάνω από ένα -αυτοκίνητο, 
και- με τις πρώτες βροχές μετά 
τρέπεται σε λασπώδες ουακι. 
Το μεγαλύτερο τμήμα της συ­
νοικίας δεν έχίει αποχέτευση, οι 
δε (βόθροι αποτελούν για τους

Μεσαμπελιές
κατοίκους λύση εξαιρετικά ανθυ 
γιεινή και πολυέξοδη. Το ρέμα 
παράλληλα που περνά αιό την 
περιοχή καταντά εστία μόλυν­
σης το καλοκαίρι και κίνδυνο 
πλημμυριών το Χειμώνα. Εκτός 
από τα παραπάνω σοβαρότατα 
προβλήματα, η περιοχή .Ιασανί 
ζεται και από την ιμάστίγα της 
-λειψυδρίας.

Ανάλογη κατάσταση διαπι 
στώθηκε ότι επικρατεί και 
στην περιοχή Ελευθέρνης την 
οποία επισκέφθηκε ο Δημήτρης 
Ξυριτάκης με κλιμάκιο του συν 
δυασμού την Δευτέρα 1—9— 
1986, όπου όλα τα σημαντικά 
πιρρβλήματα της πόλης εμφανί­
ζονται στην πιο οξυμένη τους 
μορφή και η αγανάκτηση- των 
κατοίκων κατά της απερχόμενης 
δημοτικής -αρχής έχει πλέον 
φθάσει στο έπαρκο.

ΣΤΗ «ΝΤΕΛΙΝΑ» ΧΘΕΣ 
Η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Στο Κέντρο «Ντελινα» έ­
γινε χθες η Τομεακή Συνέλευση 
της οργάνωσης Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ, με την συμμετοχή 
τ<ον μελών των οργανώσεων 
και των συντονιστικών επιτρο­
πών της πόλης και των προα­
στίων. Στην ολομέλεια ανάλυθη 
καν οι θέσεις και η τακτική της 
οργάνωσης στην προεκλογική 
περίοδο καθώς επίσης και ο 
προγραμματισμός των γιορτών 
Νεολαίας που θα γίνουν στην 
πόλη. Στην ολομέλεια παραυρέ 
θηκε και χαιρέτησε ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Καρέλλης.
Εισηγήσεις έκαναν μέλη της 
Νομαρχιακής επιτροπής.

ΠΝΙΓΗΚΕ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ 
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Στη θαλάσσια περιοχή Πλα- 
κίά του Λιμένος Χερσονήσου 
πνίγηκε χθες το μεσημέρι ενώ 
κολυμπούσε ο Γερμανός τουρί 
στας ΕΜΠΕΡΧΛΝΤ ΑΛΜΕΡ 
64, χρόνων. Το πτώμα του Γερ 
ιμανού τουρίστα μεταφέρθηκε 
στο Βενιζέλειο για νεκροψία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΕΛΔΕ

Το ονόματα των εκπαιδευτικών οου 
8α φοιτήσουν στο σχολή επιμόρφωσης
Η Σχολή Επιμόρφωσης Λειτουρ 
γών Δημοτικής Εκπαίδευσης (Σ. 
Ε.Λ.Δ.Ε.) Ηρακλείου, ανακοιινώ- 
νει στους εκπαιδευτικούς που εί­
χαν υποβάλλει αίτηση για να 
φοιτήσουν στη Σχολή «ατά το 
ακαδημαΊ'κιό έτος 1986—1987, 
ότι κατά την κλήρωση που πρα­
γματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο 
της Παιδαγ. Ακαδημίας Ηρακλεϊ 
ου, στο Σταυρωμένο, κληρώθη­
καν να φοιτήσουν οι παρακάτω 
δασκάλες και δασκάλοι:,

Α' Τακτικοί
Τσαγκαράκη Μαρία (210), Καυ 

τσάκη Αναστα σία 35, Κουτά ντ συ 
Μαρία 34, Καραβυράκη Ειρήνη 
171, Φτυλσκης Εμμαν. 186, Σαμό 
λης Μιχαήλ 60, Καρπετάκης Νική 
τας 269, Χονδροιζουμάκης Γεώρ 
γιος 73, Πετράκη Α-ιικατ. 11, Αλε 
ξάκης Νικολ. 246, Κυπρ-ιωτάκη 
Γεωργία 36, Σωμαράς Εμμανου-( 
ήλ 261, Κανελλής Λέων. 4, Κων- 
σταντάκη Αικατ. 37, Μπιτζαρά 
κ η Καλλιόπη 8, Παπαδομιχελάκης 
Κων. 257, Γεωργακάκης Γεωρ. 23 
Φλα-μουράκη Καλλ. 67, Φαυν- 
τουλάκης Εμμαν. 234, Δεσδενάκ-η 
Χρυσάνθη 238. Μαραζάκης Στυ 
νιανός 196, Σφακιανάκη Ειρ. 02, 
Γιαννουδάκη Μαρία 3, Παπαδά 
ικης Μ-ιχ. 119, Σουνδσυλουνάικης 
Χριιστ. 280, Αποστολά-κη Μαρία 
248, Καπετανάκης Κων. 100, Χριυ 
-σάς Κων. 213, Μαρκό-κης Νικ. 
47, Σπυριδάκη Αγγελ. 124, Λεβεν 
τάκης Εμμαν. 41, Σιγανός Γεώρ. 
216, Μπουλουκάκη Ευαγγ. 113, 
Τρευλάκη Καλλιόπη 263, Σμυρνά 
ικης Μιχ. 279, Δασκαλάκης Εμμ.

96, Αντωνογιαννάκης Γεωρ. 83, 
Χαρκιωτάκης Εμμαν. 200 Παπα 
δάκιης Μηνάς 118, Ξεζωνάκη Μα 
ρία ,116.

Β' Αναπληρωματικοί
Σταματάκης Ιωάν. 126, Αληγι 

ζάκης Ευοίτρ. 1, Τριβυζαδάκη Αι 
κατερ. 180, θεοχαράκης Νκκ. 267 
Παπαδημητιράκη Αδαμ. 149, Καμ 
πιτάκης Σπυρ. 183, Κατρίνη Γε­
ωργία 31, Σαλούστρος Εμμαν. 
276, Ανδρουλάκης Εμμαν. 205, 
Λαγουδϊανάκης Κων. 230, Χα- 
τζηνόκη Ευφροσ. 137, Ανδρου- 
λάκη Μαρία 247, Μαυριτσάκης 
Γεώργιος 224, Λουλακής Νικήτας 
43, Μουρτζανού θεοχάρη 242, 
(Μανιδσκη Ελευθ. 46, Χαραλαμπά 
ικη Ελένή 71, Μανωλαρ'άκης Εμμ. 
111, Ανδρεαδάικης Νικ. 81, Βολα 
κάκης Γεώργ. 89, Τσιγδινός Γε- 
ώργ. 243, .Παναγιωτάκη Αθηνά

153, Ροκαδάκης Ιωάν. 158, Ψυλ 
λάικη Αικατ. 141, Χαβάκης Γεώρ 
γιος 212, Βίδου - Στεφανάκη Άν 
να 208, Φανού ρ άκη Ευανθ ί α. 131, 
Σπανά-κη- Καλλ. 219, Αντωνο-γιαν 
νάκ-η- Ε-ιιρι. 19, Λαιμπράκης Ε-υστά 
θιος 39, Αγγελάκης Ιωάν. 78, Κσ 
λογερά'κη Φωτ. 99, Αργυρής Μα 
ρίνος 249, Μανετάικης Τηλέ-μ. 45, 
Χανιαλάκη Ευτυχα 190, Γιον- 
νουδάκη Β-ιιργ. 94, Κραο-ονικολά 
-κη Γιούλα 104, Παπαματθαιόκης 
Γεώργ. 206, Τοαγκαράκης Οδυσ. 
283, Κόκκινης Ιωάννης 150.

Σημ. 1. Στην επιτροπή κλήρω 
σης συμμετείχαν εκπρόσωποι των 
υποψηφίων.

2. Ο αριθμός δείχνει τον αντί 
στοίχο αριθμό κλήρου.

Ηράκλειο 3 του Σεπτ)ρη 1986 
Ο Διευθυντής Σπουδών
Αντώνης Κυπριωτάκης

ΜΙΜΙΚΙΙ 1(11'«. M1PHMU 
ΠΑ ΙΟΝ ΜΜΠ) Ι« ΪΒΟΘΗΦΙΟΝ
ΑΠΟ το Γραφείο Τύπου του υ­

ποψήφιου Δημάρχου κ. Α- 
δρεαδάκη δόθηκε η παρα­
κάτω ανακοίνωση:

Εις την ημερήσια εφημερίδα 
της πόλεως «Αλλαγή» τις 3)9) 
86 και εις την στήλη «από την 
ανάποδη» ο αρθρογράφος εις 
κάποιο μέρος της στήλης του

28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
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ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΟΜΟΡΦΙΑΣ 

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 86 » 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Θεσσαλονίκης 7 — Τηλ. 281375 

Από 10—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

«ΙΚΑΡΟΣ »
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225320 -1

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ - ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ!!!

με τον τίτλο «Η ΑΝΟΙΚΤΗ», 
αφήνει ερωτηματικά εάν θα γί­
νει ή δεν θα γίνει η ανοικτή 
συζήτηση των υποψηφίων Δη­
μάρχων εις την πλατεία Αγίου 
Τίτου τις 8)9)86. Ως ΔΗΜΟ­
ΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ δηλώσαμε 
από την πρώτη στιγμή ότι α- 
ποδεχόμεθα την πρόταση. Επί­
σης την απεδέχθη και ο υποψή­
φιος της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑ­
ΠΛΑΣΗΣ κ. Ξυριτάκης. Ο -μό­
νος που επιφυλάχθη να απαντή­
σει ήτο ο υποψήφιος του συν­
δυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» κ. Μα- 
τζαπετάκης. Συνεφωνήθη όμως 
μετά του κ. Δημάρχου να συ­
ναντηθούμε εντός της τρεχού- 
σης εβδομάδας υποβάλλοντας 
πρόταση και εξηγώντας έκα­
στος την θέση του, πάνω στο 
θέμα της συζήτησης. Επειδή 
λοιπόν στην στήλη της εφημε- 
ρδος υπάρχουν ερωτηματικά κ«ι 
αφήνει να πλανώνται σύννεφα 
στον ορίζοντα, δηλώνουμε κα- 
τηγορηματικά ότι αποδεχόμε- 
θα την πρόσκληση για συζήτη­
ση. Είμεθα δε βέβαιοι ότι και 
οι άλλοι υποψήφιοι Δήμαρχοι 
θα την δεχθούν γιατί πιστεύο­
με ότι ακούγοντάς μας ο Ηρα- 
κλειώτικος Λαός θα μπορέσει 
να κατατοπιστεί καλλίτερα και 
να βγάλει τα συμπεράσματά 
του.

ΣΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΗΝ “ΠΑΤΡΙΔΑ,,

ΓΡΑΦΕΙΑ:: θισσαλονϊιης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ:! Λάππα 7. Μαστοριάς

Διευθύνσεως
ΤΗ* Συντάξεως
I η/1· Διαχειρίσεως

Τυπογράφε ου

258-082
258-079
282-625
2584)79

ΗΡΑΚΛΙΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΕ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΕ ΙΑΠΩΝΩΝ

ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ

ΓΡ. ΒΑΡΦΗΣ: Είναι μια μεγάλη ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ο ΠΡΕΣΒΗΣ

κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΙΑΝΗΣ

δοκιμή μια την Κρήτη το ΜΟΠ
Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΤΗΣ

«Μεγάλη δοκιμή για την 
Κρήτη από την οποία όπως τό 
νισε εξαρτάται τώρα η επιτυχία 
στην εφαρμογή του ΜΟΠ χαρα 
κτήρισε το πρώτο ολοκληρώμέ 
νο Μεσογειακό Πρόγραμμα ο ε 
πίτροπος της χώρας μας στην ; 
ΕΟΚ -κ. Γρηγόρης Βάρφης σε 
αποκλειστική συνέντέυξηπου τα 
ραχώρησε προχθές, λίγο μέίά , 
την τελετή υπογραφής στην 
«ΠΑΤΡΙΔΑ».

Μιλώντας ο Ελληνας εκπρό­
σωπος της Κοινότητας στον συ 
ντάκτη μας Γιώργο Λαγουβάμ 
δο, υπογράμμισε το ενδιαφέρον 
,με το οποίο όπως είπε χαράκτη 
,ριστικά αντιμετωπίζει η Κοινό­
τητα το πρώτο ΜΟΠ. Παράλ 
ληλα ο κ. Βάρφης επεσήμανε σ 
τι η συνοχή ανάμεσα στα κράτη 
μέλη της κοινότητας είναι μια 

, απαραίτητη προϋπόθεση για την 
επιΐβίώση της ίδιας της Κο-ινότη 
τας.

Ο Έλληνας Επίτροπος στην Ε.Ο.Κ. κ. Γρήγορης Βάρφης, με τον 
συντάκτη μας Γιώργο Λαγουβάρδο.

Αν δεν υπάρξει συνοχή είπε προγράμματος που σήμερα υπο (ποσά Θα δοθούν και από άλλα
ο κ. Βάρφης η θέση της κοινό 
τητας είναι δύσκολη.

Το πλήρης κείμενο της συνέ­
ντευξης με τον Κοινοτικό επί­
τροπο έχει ως εξής:

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποια θα είναι κ. 
Βάρφη η συμβολή αυτού του

ΧΟΡΗΓΗΣΗ
ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ
ΔΑΝΕΙΩΝ ΑΠΟ
10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) —
Δημοσιεύθηκε στην εφημερί 

δα της Κάβερνήσεως ό τελευτώ 
ος νομος για τα στεγαστικά δά 
νεια των εργαζομένων και ό 
πως δήλωσε ο υπουργός Εργασι 
ας κ. Ε. Γιαννόπουλος ο Οργα 
νισμός Εργατικής -Κατοικίας θα 
αρχίσει την χορήγηση των στε 
γαστικών -δανείων από' τις 10 
Σεπτεμβρίου.

Τα πρώτα δάνεια που θα χ-ο-τ 
ρηγηθούν θα αφορούν τους δι­
καιούχους που έπρεπε να ιείχαν 
πάρει τα δάνεια τους το 1985.

γράψατε στην αναπτυξιακή πο- ταμεία της Κοινότητας).
ρεία της χώρας μας; Ξεκινάμε με το πρόγραμμα

; 'θέλοντας πραγματικά να δήμιου 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κοιτάξτε το

πρόγραμμα αυτό είναι μια ιμεγά 
ληι δοκιμή με μεγάλες προοπτι­
κές τεχνικής συνεργασίας σε 
τομείς έρευνας και ανάπτυξης 
της Βιομηχανίας (ιατρικά έργα 
λεία— ηλεκτρονικά λεηζερ. κλπ) ι 
θα πρέπει μάλιστα να σας πω ό 
τι ήδη έχουν αρχίσει και διαμο 
ρφώνονται συγκεκριμένες ιδέες 
και πρωτοβουλίες με πολ-υ ση­
μαντικές -προοπτικές και δυνατό 
τητες. Εκείνο όμως που με 
την ευκαιρία αυτή πρέπει να το 
νίσω είναι ότι η επιΤυχ-ια αυτού 
του προγράμματος εξαρταται 
και από το πως η ίδια η Κρήτη 
θα αγκαλιάσει το ΜΟΠ.

Από πλευράς Κοινότητας, και 
το λέω αυτό ανεπιφύλακτα για 
τί είμαι υπεύθυνος θα υπάρξει

ργήσουμε μια χιονοστιβάδα έτ 
σι που το ένα έργο να φέρνει 
το άλλο.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Για την πορεία 
αυτή ποιό είναι το κλίμα που ε

ΣΤΟ ΑΝΑΧΩΜΑ
ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΕΠΕΣΕ 
ΦΟΡΤΗΓΟ

πικρατεί σήμερα 
τα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
σω με' έμφαση

στην Κοινότη-

Οέλο) να τονί

Προτάσεις Ιαπώνων Κεφα 
λαιουχων και Επενδυτών που α 
φορούν Βιομηχανικές επενδύ 
σεις στην Κρήτη θα μεταφέρει 
στους εκπροσώπους του Εμπο- 
ροβίο.μηχανικού Επιμελητηρίου 
του Συνδέσμου Βιομηχανκϋν 
Κρήτης και του Συνδέσμου Βι 
αμηχανιών της BUIE Ηρακλεϊ 
ου σε ειδική σύσκεψη ο Ελλη 
νας πρεσβευτής στην Ιαπωνία 
κ. Γιώργος Λιάνης.

Η σύσκεψη θα γίνει στην αί 
θουσα του ΕΒΕΗ το Σάββατο

I 
ι 
I

ί στις 12 το μεσημέρι. Αξίζει να 
θτ| το σημειωθεί ότι ο κ. Λιάνης βρί

στην Κοινότητα είναι πολύ θε | ,σκεται ς
τικο και αυτό είμαι σε θέση να ί νος υτο τον Δήμο Ηρακλείου ο
το γνωρίζω καλά. Η επιτυχία 
μάλιστά αυτού, τού πρόγραμμα 
τος θέλω να σας πω ότι , νδια 
φέρει την Κοινότητα στον ίδιο

ΣύνέχβΐΒ στην 4η σελίδα

οποίος και θα του απονείμει 
σε ειδική τελετή (το Σάββατο 
στις 9 μ.μ. στην αίθουσα Θεο 
τσκόπουλος) τον τίτλο του επί 
τιμου Δημότη.

όλη η συμπαράσταση και η 
χνιίάή και η οικονομική η 
ποια πρέπει να πω δεν είναι 
σήμανση δεδομένου ότι δεν

τε 
ο

α­
εί

ναι το μόνο ποσό που δίδεται 
για την ανάπτυξη: της Κρήτης

ΝΕΚΡΟΣ
Ο ΟΔΗΓΟΣ ΤΟΥ
(Στο ανάχωμα του δρόμου στα 

Σπήλιά, προσέ-ιςρουσε χθες το 
πρωί φορτηγό αυτοκίνητο το ο 
ποιο ξέφυγε από την πορεία του 
ιμ® αποτέλεσμα να σκοτωθεί ο 
οδηγός του Βασίλης Αθανασά- 
κης 38 χρόνων από το Καταλα 
γάρι.

Το δυστύχημα συνέβη στις 
8πμ. χθες και πιθανότατα αίτια 
ήταν η ολισθηρότητα του δρό­
μου από την βροχή.

ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Αντίθετοι οι Εκπαιδευτικοί
στα οικονομικά μέτρα

Την αντίθεσή της 
νομικά μέτρα, που

στα οικο- 
πρόσφατα

ττάρθηκαν από την κυβέρνηση, 
εκφράζει σε χθεσινή της ανα­
κοίνωση η Ένωση Λειτουργών 
Μέσης Εκπαίδευσης. Στην α­
νακοίνωση τονίζεται ότι το μό­
νο που τα μέτρα καταφέρνουν 
είναι «να χειροτερέψουν ακόμη 
πιο πολύ την οικονομική κατά­
σταση και τις εργασιακές σχέ­
σεις των εργαζομένων χωρίς να 
οδηγούν σε έξοδο από την οι­
κονομική κρίση».

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ
Το κείμενο της ανακοίνωσης 

της ΕΛΜΕ έχει ως εξής?.
Κατά τη διάρκεια του καλο-

Βικελαίαν Βιβλιοθήκη
’

δ

καίριου ανακοινώθηκαν ορισμέ­
να μέτρα που αφορούν όλους 
τους εργαζόμενους και τα ο­
ποία κατά την άποψή μας το 
μόνο που καταφέρνουν είναι να 
χειροτερέψουν ακόμη πιο πολύ 
την οικονομική κατάσταση και 
τις εργιασιακές σχέσεις των 
εργαζομένων χωρίς να οδηγούν

σε έξοδο από την οικονομική 
κρίση.

Πιο συγκεκριμένα:’
<Α) 

ξήσεις 
(ΔΕΗ, 
Σ.Ε.)

Καταδικάζουμε τις αυ- 
15ο)ο στα τιμολόγια 
ΟΤΕ, ΕΛΤΑ, Ο.Α., Ο. 
για πολλούς λόγους ό-

ττως: ,α) γιατί ρίχνουν νέα 6ά- 
2wv®x®m στην 4η σελίδα

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου καιι ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ιερό Μητροπ. Ναό 
Αγ. Μηνά για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, (αδελφού, παππού και θείου

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΔίίΒΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟ ΚΡΟΪΗΙΕΤΟΠΛΟΙΟ

Είχε καταπλεύσει στο λιμάνι μας
Εντονη διαμαρτυρία στην Κυ 

βέρνηση της Αγκυρας έκανε 
προχθές η Διεθνής -Ομοσπονδία 
των εργαζομένων στις μεταφο 
ρές (ΔΟΜ) για' την γνωστή 
βάρβαρη τρομοκρατική επίθεση 
■10 τουρκικών πολειμ»κών πλοί­
ων εναντίον του Κυπριακού επι 

' βατηγού —-’ οχηματαγωγού «Σί 
τυ Οφ Λεμεσός το οποίο λίγο 

■μετά την επίθεση κατέπλευσε 
στο λιμάνι του Ηρακλείου στις 
30 Ιουνίου.

Σύμφωνα.με χθεσινές πλη 
ροφοριες της ομοσπονδίας co δι 
άβημα διαμαρτυρίας έκανε ο 
Βρετανός Γενικός Γραμματέας

ρι της 30 Ιομνη και ενώ το «Σι 
τυ — Οφ — Λεμεσός εκτελού- 
σε το δρομολογίο του Λεμεσός 
—-Ρόδος·— Ηράκλειο με 200 ε 
πιβάτες.

ΚΑΝΟΝΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ 
ΠΛΟΙΟΥ

Ο πλοίαρχος του Κρουαξιερό 
πλοίου κ. Παν. Καπετανάκης εί 
χε τότε περιγράφει ως εξής το 
πρωτοφανές επεισόδιο:

Γύρω στίς 12 το μεσημέρι 
και ενώ ιβρ.ισικάμαστε σε διεθνή 
ϋδατα αντιληφθήκαμε 10 τουρκι 
κά αντίτορπιλικά να μας πλη­
σιάζουν. Εγώ για νατους αποφύ
γω άλλαξα πορεία προς Νότο. 

Επιπλέον σμμφωνα με τις ίδιες Το ένα από αυτά ήταν ίδιαπε- 
πλη ρρφοριες η Κυπριακή; Κυβέ ρα προκλητικό αφού έκανε ελιγ
ρνηση πέρα άπό τις άλλες ενέρ 
γείες Της έστειλε.νότα ,διαμαιρ 
τυρίας στον Διακυβερνητικό 
Ναυτικό οργανισυό, όργανο του 
ΟΗΕ.

μους επικίνδυνους κοντά μας.
Παρά τις προσπάθειες μας να 

επικαινωνήσουμε μαζί τού δεν 
πήραμε καμιά απάντηση. Λίγα 
λεπτά μετά έριξε δύο βόμβες
που έσκασαν σε απόσταση 200 
-μέτρων δίπλα από το δικό μας 
σκάφος.

Υπενθυμίζεται ότι η πρωτο­
φανής επίθεση έγινε το μεσημέ

Λ^γοι και <ίν*1Αάγαι |

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ γεγονός θεωρεί 

ται η Έκθεση, Βιβλίου για την 
Κρήτη, που έγινε το βράδυ της 
π. Δευτέρας στη Βασιλική Αγίου 
Μάρκου από τον Σύλλογο Πολιτι 
στιικής Ανάπτυξης Ηρακλείου. Κά 
τι, που συγγενεύει με τους σκο­
πούς των Κρητολογικών Συνε­
δρίων τα οποία γίνονται κάθε 5 
χρόνια με εισηγήσεις αποκλειστι 
κά για την Κρήτη. Ο αριθμός 
των βιβλίων 1500 δικών μας συγ 
γραφέων και ξένον υπογραμμίζει 
την επιτυχία της Έκθεσης, όπως 
και ο υιπαδετγματικός τρόπος με 
τον οποίον έγινε η κατάταξή 
τους ανάλογα με το περιεχόμενό 
τους, υπήρξε άψογος.

Ανάπτυξη (με την ακριβή έννοια 
του όρου και όχι ρουτίνας) του 
Ηρακλείου και της Κρήτης γενικό 
τέρα, δημιουργεί την υποχρέω­
ση τόσο στο Κράτος (στο Υ­
πουργείο Πολιτισμού ειδικά) όσο 
και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
να ενισχύσουν με γενναία τακτι 
κή επιχορήγηση τον Σύλλογο, 
στο δυσχερές αλλά μεγάλης σήμα 
σίας έργο του.

1) ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ
2) ΒΛΑΧΑΣ Ζαχαρούχο
3) CARNATION LIGHT
4) DAN PACK 200 γρ.

Δρχ. 78 
.106 

70 
95

5) SWAN 200 γρ. 118
6) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 72
7) COCA COLA 1,5 Λιτρ. 140
8) Μπύρα GERMANIA 330 γρ. κουτί 40
9) Αλεύρι ΑΛΑΤΙΝΗ 1 κιλ. 78

10) ΟΜ OR σαμπουάν 238
11) Σαπούνι CAMAY 3 τεμαχ. 255
12) ULTREX 300 συν 100 γρ. (2 τεμ.) 365
13) PAMPERS MAXI 24 975
14) PALMOLIVE πιάτων 560 γρ. 139
15) LONG SHINE 225
16) SKIP 5 κιλ. 1270
17) NOBEL 70 3 κιλ. 738
18) POL γίγας 200
19) Χλωρίνη KLINEX 2 κιλ. 98
20) BAYGON κίτρινο 225 γρ. 185
21) AFROSO μονό 58
22) Φιαλάκια POLYGAZ 49
23) ELITE υγείίς διπλό 69
24) SOFTEX κουζίνας 95
25) SERVIN 8 ρόλοι 250
26) ΔΙΑΝΑ χαρτοπ. λευκές 40

■

■

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση δημόσια να ευχαριστήσω 

όλους εκείνους, επώνυμους και ανώνυμους, που όλο αυτό 
το διάστημα της περιπέτειας της υγείας μου ενδιαφέρθηκαν 
με κάθε τρόπο για το πρόσωπό μου θα- -ήθελα να τους ευ­
χαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου και να τους δια­
βεβαιώσω ότι σύντομα θα είμαι σε θέση να επανέλθω στις 
προηγούμενες δραστηριότητες μου.

Αθήνα 3-9-1986
ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ

Βουλευτής Ηρακλείου

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σημειώσατε, παρακαλούμε, τους νέους αριθμούς τηλε-

Διαθέτομε επίσης, μια πλούσια συλλογή
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ, σε ΠΑΜΦΘΗΝΕΣ ΤΙΜΕΣ.

ιφώνων μας, που ισχύουν από 3-9-1986 

όλους τους προηγούμενους αριθμούς: 

— Τηλεφωνικό Κέντρο Νέος Αριθμός 

— Γραφείο Διευθυντή Νέος Αριθμός

και αντικαθιστούν

229013

229091

ΧΡΗΣΤΟΥ ΖΑΧ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ Πολιτιστικής Α- 
ναπτύξεως Ηρακλείου, που διοι- 
-κείται από δυναμικά πνευματικά 
και κοινωνικά στελέχη και προε 
δρεύετα-ι από τον χαλκέντερο 
και αειθαλή ως Δικταία δρυς ιστό 
ριοδίφη Στέργιο Σπανάκη, έχει 
προσφέρει πολλά τόσο με τις δια 
λέξεις του όσο και τις εκδόσεις 
βιβλίων πσ-υ αφορούν την ιστό 
ρί-α του Μ. Κάστρου -και τις Εκ­
θέσεις Βιβλίων όπως αυτή που 
πραγματοποιεί τώρα.

Η ΑΘΟΡΥΒΗ σλλά εργώδης 
δράση του, για την Πολιτιστική

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΗΣ

ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΙΣ

ΡΟΔΕΣ ΤΡΑΚΤΕΡ

ΠΕΡΙΤΤΟ θεωρώ να συστήσω 
σε όσους δεν είδαν την Έκθεση 
αυτή, να την επισκεφθούν. Μόνο 
τους τίτλους των βιβλίων να 
διαβάσουν θα δουν μια διάφορε 
τική Κρήτη από κείνη που ξέ-
• (Συνέχεια στη σελίδα 3);

52 ΕΚ. ΔΡΧ. ΠΑ

ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΑ ΤΑΜΕΙΑ

Το ποσό των 52.Π00.000 δρχ 
δίνεται μετά από έγκριση του 
Υφυπουργού Περιβά/τιντος Χω 
ροταξίας και Δημοσίων Εργων 
κ. Κώστα Γείτονα για την χρη 
ματοδότηση των Νομαρχιακών 
Ταμείων της Κρήτης.

Συγκεκριμάνα από το ποσό 
αυτό κάθε Νομαρχιακό Ταμείο 
χρηματοδοτείται με 13.025 000 
δρχ.

Αρχηγού Εθνικής Αντιστάσεως
κσι καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Ζώή Μπαντουβά.
Τα παιδιά: Ρένα .και Δημήτριος Μελάς.
Τα αδέλφια: Μύρων και Ελευθερία Αγιομυργιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

Τραγικό ιθάνατο βρήκε προ

ΠΡΟΪΌΝΤΑ

«ΣΕΡΡΑΙΑ»
Αποκλειστική πώληση 

ΜΠΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Μαρογιώργη 2 (Πλ. Αρκαδίου)

Τηλ. 241429, Ηράκλειο.

χθές ,μοτοποδηλάτης όταν η μο 
τοσυΚλεττα που όδηγούσ® συγ- 
κρούστηκε με τρακτέρ το οποίο 
οδηγούσε ο Αντ. Λεμονάκης 37 
χρόνων κάτοικος Ζαρού. Νεκ­
ρός από την σύγκρουση είναι ο 
Ιόχρονος Εμμ. Στεφανάκης κά 
τοικος -Βασ. Ανωγείω-ν. Το πε­
ριστατικό συνέβη στο 5ο χιλ. 
της Εθνικής οδού Ηρακλείου 
Τυμπακιου.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
R.A.D, - I STD

Νέο τηλέφωνο

251.628

Εγγραφές καθημερινά 
10—1 και 6—10 μ.μ.

Ν. Καζαντζάκη 17
Τήλ. 252438 — 289486
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[Kommxo.
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στην ξαδελφη μου Αλέκα Γ. Πα 
παγιαννάκη που πέρασε στην Ια 
τρική Σχολή Αθηνών, εύχομαι 
θερμά συγχαρητήρια και καλές 
σπουδές.

Με σγάπη
Γεωργία Αντωνιουδάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας Δέσιτοι- 
να Μίνωα Καλοκΰρη, ττου πέτυ­
χε στην Φιλολογία Ρεθύμνης, 
συγχαίρομε ολόθερμα και της 
ευχόμαστε λαμπρές σπουδές.

I. και Α. Καλοκΰρη

fjlJ'

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα^ με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ζάχας Νικήτας του Δημητρί 
ου και της Ελένης το γένος Γιαν 
νακοπουλου που γεννήθηκε και 
κστσιικεί στη Μάκρη Φθσιώτιδος 
και η Καμαρατάκη Ιωάννα του 
Εμμαν. και της Ευαγγελίας το γέ 
νος Καμαράτόυ που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευθούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Βλαχάκης του Γε 
ωργϊου και της Άννας το γένος 
Χατζάκη που γεννήθηκε στους Α­
γίους Δέκα και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Αφροδίτη Σουνδου- 
λουνάκη του Γεωργίου καιι της 
Σοφίας το γένος Καβουσανάκη 
που γεννήθηκε στους Σταμνιούς 
Πεδ. και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ρουσάκης Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και της Ζαχαρένιας το 
γένος ΚαλαΊ'τζάκη που γεννήθη 
κέ και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Τζαβλα Ελένη του Νικολάου 
και της Καλλιόπης το γένος Φρου 
ζή που γεννήθηκε στον Αγ. Ν·ικό 
λαο και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.·

ΔΩΡΕΕΣ

Οι οικογένειες Βλάσση Σπα- 
νάκη και Στυλιανού Καλογερί- 
δη κατέθεσαν οςπό 5.000 δρα­
χμές εκάστη εις μνημην της 
θείας των Ασπασίας Σπανάκη 
υπέρ του Ι.Ν. Οσίας Ειρηνης 
Χρυσό βσλάντου.

miwA®
ΑΙΓΛΗ
Έτος 3.000
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ντιουν
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το ποτάμι της οργής
ΑΜΟΡΒ
Τζ'έηιμς Μποντ Πράκτωρ 007 
επιχείρηση κινούμενος στόχος
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο μπάτσος του Μπέβερυ Χιλς
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ντροπαλοί και ερωτευμένοι
ΠΑΛΛΑΧ
9,1)2 βδομάδες
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Κοτζίλα ο κεραυνός του σύμπαν- 
τος
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτιάρες παρθένες
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ρίο Κόντσος

* ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κτιστάκης Νικόλαος, Λ«ωφ.

Καλοκαιρινού 1 74.

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Τρουλινού Χαρόι, Μάρκου 

Μουσοΰρου 20.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ματζαπετάκης Νικόλαος, 

πλατ. Κορνάρου 45.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κλαψινάκη Μαριάννα, πλατ. 

Ατσαλένιου.
— Ζαχαρενάκης Γιάννης, Γε- 

ρωνυμάκη 6.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑί ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο Παθ)κά
— » Χειρ)κά
— » Ορθ)κά
— » Καρδ)κά
— Άγιος Γεώργιος Ουρ)κά 
— Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Άγιος Ιωάννης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Μεταξάς Βασίλ., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Μωραίτης Παναγ., Λ. Ικά­
ρου 73.

— Τζίκας Στ., Λ. Κνωσού 133.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Σ. και Δ. Κάρνατζης ΕΠΕ, 
Α. Κνωσού.

— Μπαρκάτσας Ιάκ., Λ. Κνω­
σού.

— Μπουγαδάκης Μαν., Λ. Γε­
ωργίου Παπανδρέου 65.

— Μπαρκάτσας Γεώργ., Λ. Ι­
κάρου 192'

I
 ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΓΑΣ <

SIEMENS |

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡϊΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Κάνομε γνωστό στον Κρητικό Λαό ότι §

ανοίξαμε Κατάστημα Ακουστικών βαρηκοΊ’ας | 

του μεγαλυτέρου εργοστασίου

SIEMENS Δυτ. Γερμανίας.

Διεύθυνση: Καλοκαιρινού 110 (Καμαράκι)

2ος όροφος, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.Τηλ. οικίας: 258053.

Ι
ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ |

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ |

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο $

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος §Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

χ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250306 

ΕΤΟΣ 3000
Μοτοσυκλέτες πύραυλοι, με τον Ντέηβιν Καραντάιν

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

ΝΤΙΟΥΝ
Μια επιτυχία του Ντίνο Ντε Λαουρέντις με τους 

Κα'Γλ ΜαΆάχαν, Φραντξέσκα Ανις

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΟΡΓΗΣ
Περιπέτεια και αγάπη, με τον Μελ Κίμψον

«ΑΜΟΡΕ»
Ν, Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ

Η νέα θεαματική υπέρ περιπέτεια παρ. 1986 με τρ θρυλικό 
πράκτωρα Ρότζερ Μουρ και τους Τ. Ρόμπερτς, Κρ. Γουώκεν

ΟΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

0 ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΥ ΧΙΛΣ
Η καταπληκτική αστυνομική κωμωδία γεμάτη δράση 

με τον ανεπανάληπτο Έντυ Μέρφυ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
Ένα αληθινό αριστούργημα

ΝΤΡΟΠΑΛΟΙ ΚΑΙ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΟΙ 
Τομ Χάουελ, Λόρυ Λάφπλιν

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους * (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 248459

Η ερωτική ταινία της χρονιάς
9,1)2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ

Με την νέα αισθησιακή σταρ Κιμ Μπασιγκερ 
και το ίνδαλμα των κοριτσιών Μίκυ Ρουρκ

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΚΟΤΖΙΛΑ Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ 

Έγχρωμο

«ΟΡΦΕΑΣ» «ΕΡΩΤΙΑΡΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ |

Πέμπτη 4 Σεπτεμβρίου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.10 Φα Σολ Λα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κύκλος του Διόνυσου
7.15
7.45
8.15
9.00
9.40

11.35
12.00

Δημοτικό τραγούδι 
Περισκόπιο 
Μισό - μισό 
Ειδήσεις 

Ελληνική ταινία 
Η δίοδος Τσι Μιινχ 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2 · '
5 .00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7 .00 Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Επιθεωρητής Μπράβο
8.30 Αν θυμάμαι καλά
9.30

10.05
12.00

Ειδήσεις
Λόρδος Μαουντμπάντεν 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 4-9-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή..
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολές
10.15 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
10.45 Μουσικό αφιέρωμα στον 
στιχουργό Παπαδόπαυλο
11.15 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.00
15.30
16.00
20.15

Τα νησιά μας 
Δίκτυο 
Διακοπή 
Εναρξη

20.30 Ειδήσεις
20.45 Μελοποιημένοι ποιητές
21.00 Δίκτυο

. «ΒβΦΜΜβ "DATFIBm 
iMeens» · AierevMm

. ΛΑΟ. ΜΥΜΗίΑΤΙββ 
,&ιβ.. .......... !
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ΟΑΜ W

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙ ΤΑ ΚΟΙΝΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Συνεχίζουμε και σήμερα τη συ 
νέντευξη που είχαμε αρχίσει στο 
προηγούμενο σημείωμά μας.

— Η γυναίκα πρέπει να ενδια 
φέρεται για τα κοινά;

Η φεμινίστρια με κοίταξε καλά 
καλά, και μετά ξεκαρδίστηκε στα 
γέλια. Κι όταν καμιά φορά στα­
μάτησε, τη. ρώτησα:

— Μα, γιατί κάνεις έτσι; Γιατί 
ξεκαρδίστηκες στα γέλια;

— Και το ρωτάς; Γελώ επειδή 
θυμήθηκα ότι αυτή ακριβώς την 
καραμέλα πιπιλίζουν τώρα και 
χρόνια οι ανατρεπτικές φεμινί­
στριες: Η γυναίκα πρέπει ν' ασχο 
λείται με τα κοινά.

— Μπσαα! Έχετε κι από τέ­
τοιες; Υπάρχει, δηλαδή, μεταξύ 
σας και ανατρεπτικός δάκτυλος; 
Όπως λέγαμε, μια φορά κι έναν 
καιρό, και για τον κομμουνιστι­
κό δάκτυλο;

— Μάλιστα, αγαπητέ μου.
— Ας είναι και επιμένω. Η γυ­

ναίκα πρέπει, κατά τη γνώμη 
σου, να ενδιαφέρεται για τα κοι 
νά.

—- Αν δεν είναι σ' ενδιαφέρου 
σα κατάσταση, γιατί όχι. Πρέ­
πει να ενδιαφέρεται για τα κοινά, 
αλλά όχι για φεμινιστικούς λό­
γους.

— Εσύ προσωπικά, θα ήθελες 
στις εκλογές που έρχονται να 
έβγαινες Δημαρχίνα;

— Ναι, θα το ήθελα. Σε καμιά 
όμως περίπτωση για φεμινιστι­
κούς λόγους. Εγώ, αν έθετα υπο 
ψηφιότητα, θα έθετα, γιατί πι­
στεύω ότι δεν υπάρχει καμιά δια ' 
φορά μεταξύ στον άντρα και στη 
γυναίκα. Κι οι δυο έχουν τις ί­
διες ικανότητες.

— Πολύ σωστά. Άλλωστε ας 
μην ξεχνάμε και την ισότητα. Και 
τώρα κάτι άλλο. Αν έβγαινες Δη 
μαρχίνα στις εκλογές που έρχον 
ται, θα προσλάμιβανες γυναίκες 
στις διάφορες υπηρεσίες του Δή 
μου Ηρακλείου;

— Όχι! Αυτό δε θα το έκανα 
ποτέ!

— Καλά, δε θα υποστήριζες το 
φύλο σου; Μένω κατάπληκτος! 
Δε φτάνει, δηλαδή, που οι άντρες 
κυνηγάνε τόσα χρόνια τις γυναί 
κες...

Ωστόσο, δεν πρόλαβα να συνε 
χίσω, γιατί με διέκοψε απότομο:

— Κάνεις μεγάλο λάθος, κύριε 
δημοσιογράφε. Τα χρόνια μας, 
δεν κυνηγάνε οι άντρες τις γυναί 
κες. Ακριβώς το αντίθετο γίνεται, 
αγαπητέ μου. Οι γυναίκες κυγη- 
γούν τους άντρες, αν θες και να 
μάθεις.

Κατάλαβα ότι το πήγε αλλού 
κι έσπευσα να τη διορθώσω.

γ- Μα δεν εννοώ ερωτικώς.

— Α, τότε, αλλάσσει 
γμα.

το πρά-

— Λοιπόν, γιατί δε θα διόρι
ζες γυναίκες στο Δήμο;

— Για να τις προστατέψω.
— Να τις προστατέψεις!.
— Ακριβώς, αγαπητέ μου. Κι ε-

πειδή δεν κατάλαβες τώρα κι εσύ, 
άκουσε να σου εξηγήσω. Η γυ­
ναίκα σκοτώνεται όλη την ημέ­
ρα στις δουλειές του σπιτιού. 
Σκουπίζει, συγυρίζει, ξιεσκιόνίζει, 
σφουγγαρίζει, πλύνει και σιδερώ 
νει. Ακόμα και την πόρτα του 
σπιτιού της μονάχα αυτή την α­
νοίγει, όταν την κτυπήσει κανέ­
νας Τσιγγάνος, που έχει τα χαλιά 
στην πλάτη του, και της λέει: 
Ωραία χαλιά, ωραία κιλίμια έχω 
κυρία μου. Ένα χιλιάρικο το κομ 
μάτι.... Αλλά τέλος πάντων, εσύ 
δώσε δυο κατοστάρικα μόνο και 
πάρε δυο! Τσάμπα, κυρία!... Μέ 
χρι τις παντόφλες βάζει στα πό 
δια του ανεπρόκοπου του άν­
τρα της, που βρωμοκοπάνε από 
δέκα μέτρα. Άσε το φαγητό. 
Και τι δεν του ετοιμάζει. Για να 
κάτσει στο τραπέζι και μόλις βά 
λει την πρώτη μπουκιά στο στό 
μα του, της φωνάζει: Λύσσα τό 
'κάνες πάλι σήμερα το πιλάφι από 
το πολύ αλάτι που του έβαλες, 
π' ανάθεμα τα χέρια σου! Λύσσα 
και δεν τρώγεται και ξέρεις πως 
έχω το συκώτι μου και δεν κάνει 
να τρώγω αλμυρά! Ποτέ δε θα 
τον ακούσεις να της πει: Γειά 
στα χέρια σου, γυναικούλα μου! 
Κι άλλα, που δεν έχουνε τέλος.

Αν τη διορίσω, λοιπόν, και σε 
υπηρεσία του Δήμου, δε θα σκο 
τώνεται μονάχα στο σπίτι, αλλά 
θα δουλεύει και στην υπηιρέσίά. 
ΓΓ αυτό σου είπα ότι το κάνω, 
για να τις προστατέψω.

— Ναι, αλλά όταν η γυναίκα 
είναι εργαζόμενη τις δουλειές 
του σπιτιού τις κάνουν ιμισές μι- 
σές με τον άντρα , της.

. — Κι αυτά τα λένε οι ανατρε 
πτικές φεμινίστριες, Αλλά άλλο 
τα λόγια και άλλο η πράξη. Και 
η εργαζόμενη γυναίκα τις κάνει 
όλες τις δουλειές του σπιτιού. 
Άλλωστε δε γίνεται κι αλλιώς.

— Γιατί;
— Πρόσεξε και θα καταλάβεις. 

Λες ότι, όταν η γυναίκα είναι ερ 
γσζόμενη, τις δουλειές του σπι­
τιού τις κάνει μισέςμισές με τον 
άντρα της. Λοιπόν, αυτό δε γίνε 
ται. Και άκου γιατί. Εγώ είμαι 
εργαζόμενη. Έστω, λοιπόν, ότι 
ο νεροχύτης είναι γεμάτος άπλυ 
τα πιάτα. Πιάνω, λοιπόν, εγώ το 
πρώτο πιάτο να το πλύνω. Αλ­
λά σύμφωνα με τα λεγόμενό σου, 
πρέπει εγώ να πλύνω το μισό και 
το άλλο μισό ο άντρας μου. Λοι 
πόν, μπορείς να μου πεις πώς 
θα γίνε» αυτό στην πράξη; Από 
τη μια μεριά θα κρατώ εγώ το 
πιάτο κι από την άλλη ο άντρας 
μου; Ε, δε γίνονται αυτά τα πρά 
γματα, βρε αδερφέ!!

Κατόπιν αυτής της λογικής α­
πάντησης, σταμάτησα τη συνέν­
τευξη^ και θα τη. συνεχίσω στο ε- 
πόμενο σημείωμά μου.

ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279

Δέχονται στα Ιατρεία τους

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΊΟΝ 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14
— ΕΓΓΡΑΦΕΣ γίνονται καθημερινά 10—1 και 5—8 μ.μ.

— Επαναληπτικές εξετάσεις και κατατακτήρια τεστ: 22 Σε­

πτέμβρη.

I
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ S

Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγοξ

«Μ Α Ν Ο Σ»Υφηγητής Μεταφυσικής ι;

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφοςΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 5

— Λειτουργούν εντατικά τμήματα για μαθητές Γυμνασίου

και Λυκείου.

— Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί από την 3η τάξη.

Προσοχή: Νέος αριθμός τηλεφώνου: 228936.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228936
— Απ' τον Οκτώβριο 1986 λειτουργεί στο Παράρτημά

μας τμήμα για το CERTIJICAT DE FRANGAIS DU SE­

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΤΖΑΜΙΑ - ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ

Μ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ- Σ. ΚΑΒΒΑΛΟΣ
Παπαγιάννη Σκουλα 41 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

(Παραπλεϋρως ΔΕΗ θερίσσου)

Αναλαμβάνομε κάθε είδους τοποθετήσεις.

Είμαστε οι καλύτεροι στις τιμές, στην ποιότητα, 

δουλειάς, και στη συνέπεια.

CRETARIAT OHAMBRE DE COMMERCE ΕΤ D' INDU­

STRIE DE PARIS

5 εβδομαδιαίες ώρες διδασκαλίας σε μια σχολική χρονιά.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν γνώσεις της γαλλικής γλώσ

σας σε επίπεδο SUPERIEUR.

Με το δίπλωμα αυτό το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμε

λητήριο του Παρισιού πιστοποιεί ικανότητα του υποψηφί­

ου στον τομέα της γραμματείας.

Περισσότερες πληροφορίες στο Παράρτημα.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΠΕΡΙΚΛΗ ΕΜ. ΜΟΣΧΟΛΑΚΗ
Αγωνιστή Εθνικής Αντίστασης Κρήτης — Ετών 82

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 4-9-86 κσι ώρα 3 μ.μ. στο 
χωριό Προφ. Ηλιος Τεμένους (Κανί Καστέλλι). Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου (Προφ. Ηλία). 
Η σύζυγος: Ευγενία Μοσχολάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. Μοσχολάκης, Ευάγγελος και Ελευθερία 
Ψαλτάκη. Αριστόδ. και Μαρία Σκουλά, Νικόλαος και Αννα 
Βαλύρη.
Τα αδέλφια : Δηιμήτρης κσι Μαρία Μοσχολάικη, Στέλλα Πεπο 
νάκη, Κων)νοςικαι Ειρήνη Δημοπούλου, Απόστολος και Μα 
ρία Καραγιωργάκη, Λυικούργος και Βάσω Καραγιωργάκη, 
Νικόλ. και Χρυσούλα Μηλιαρά, Άννα Μιμηδάκη, Αριστ. και 
Κούλα Παπαζαχαριάκη, Γιώργος και Ευαγγελία Μπαμπαλετά 
κη. Το εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιακή 7 Σεπτφβρισυ και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αγάπης του χωριού Δροσιά (Γενή Γκαβέ) 3- 
μηνο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας πατέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Αλέξιος και Άννα Κοντογιάννη, Πέτρος και Χαρά 
Κοντογιάννη, Ιωάννης και Μαρία Παγικάλου, Ιερέύς Βασί­
λειος και Ειρήνη Φλουρή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρασιτούν.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Νίτσα Χαρωνιτακη. Ευάγγελος 
καιι Αικατ. Κοπιδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερΘεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)ναυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. Κων),νου (Νιεκροτάφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνό για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου και πατέρα

Παρακαλούμε Τους συγγενείς και φίλους να πσραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Γιαννακουδάικη.
Τα ιπαιδιά: Στέργιος, Νίκος, Μαρία,' Σοφία, Μανώλης, Βαγ­
γέλιό. Οι λοιποί συγγενείς.

Σπμ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Ρού- 
λας Παναγιωτάκη, έναντι κεντρικής πύλης Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγίας Κάτω Αρχανών 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγοπηιμένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Γ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
ιμη ταυ με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Μαρία Ποπουτσάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Ελένη.
Η μητέρα: Ελένη χα Καζαντζάκη.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Νικολ. Δημητράκης, Ιωάννης και 
Νίκη Παπουτσάκη, Ελένη και Αντώνιος Βασιλάκης, Γεώργ. 
και Μαρίνα Καζαντζάκη, Ειρήνη χα Εμ. Κωνσταντάκη, Μελ 
τίνη και Γεώργ. Τσικνάκης, Ευάγ. και Τασία Παπουτσάκη, 
Ιωάννης Καζαντζάκης, Ματθαίος και Ελένη Καζαντζάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛαΙ ι ΑΙ

Σας περιμένομε να το διαπιστώσετε.

MANTEMENIA ΙΣΠΑΝΙΑΣ

• ΜΕ 
• ΜΕ 
• ΜΕ 

και

Πληροφορίες: Επιμενίδου - Πλ. Θειακάκη 2 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ.: 221300 TLX.: 262238

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλού, επιπέδου.
ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 
λειτουργιών και πολυπρογραμματισμού, εισαγό- 
μενα κατ ευθείαν απο ΑΜΕΡΙΚΗ.

ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξη, 
το λειτουργικό σύστημα UNIX.
15 χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό 
εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων

Advanced Computer Technology Ltd
Προηγμένη Μηχανογραφική Τεχνολογία Ε.Π.Ε.

συστημάτων.
• ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­

στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγίες Πελάγιας 800 τ.μ. 
περίπου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281638 από 9—11 μ.μ.

(Π 875) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη μονοκα­
τοικία, ένα διαμέρισμα ο όρο­
φος. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 870) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ- 
γκρότημα SABA σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288514.

(Π 865) 1=β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση, μοντέλο '82. Τηλ. 
289194.

(Π 866) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 260 
κα ι 530 T4J, στην περιοχή Ά­
νω Αλικαρνασσού 'εντός οικι­
στικής περιοχής. Γίνονται και 
ευκοίλιες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225098. Ζητήστε κύ­
ριο Βασίλη Εγγλέζο, ώρες 4—7 
μψ.

(Π 8S7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 5 στρεμμά­
των ατη θέση Χιλά Ρυάκιι της 
περιφέρειας Αγίων Δέκα Είναι 
γωνιακό καιι βρίσκεται ανάμε­
σα σε δύο γεωτρήσεις. Τιμή με­
τρητά 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 081)224054.

(Π 812) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. πλα­
στική, μηχανή 10 ίπποι SUZU­
KI, σχεδόν καιτούργια. Τηλέφ. 
227023.

(Π 680) 1—10

FIAT 128, μοντ. '75, άριστα 
καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκασετόφωνο ΠΏ- 
ΛΒΙΤΆΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δει 
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 707) 1—ίο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 1.000 τ.μ, 
οικόπεδο παραλιακό (αυτοτε­
λή), 50 μ. από την αμμουδιά 
τηεριοχή Λίντο. Τιμή 5.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286403 — 255969.

(Π 776) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 — 
245 μ2 στα Καμίνια, εντός σχε­
δίου πόλεως με συντείλεστή κα- 
λύψεως 70ο)ο και συντελεστή 
δομήσεως 1,2 καιι 300 μ2 στις 
Γούρνες εντός οικισμού με συ­
ντελεστή δομήσεως 40ο)ο. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλέφωνα 227039 ή 
283541.

(Π 799) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάσταση, συνολικό κτίσμα 50 
M2 και 40 M2 επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο τηλ. 
230819.

(Π 850) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση· 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γείΐά από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια ,8.000. Όλα· ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα . Τηλ. 241.753 

ί (Π 654) 1—25
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι-
στούχος, με πολύχρονη φροντι­
στηριακή πείρα και αποδοτικο- 
τήτα διδάσκει σε γκρουπ· 2-4 
μαθητών Αρχαία Ελληνικά (ά­
γνωστο) και Λατιινικά Γ' Δέ­
σμης και ΕΚΘΕΣΗ για όλες τις 
Δέσμες. Προετοιμάζει απίσης •μα­
θητές Α' και Β' Λυκείου σε 
γκρουπ ή ατομικά,. Πληροφορί­
ες τηλ. 289709 ή 228373 κάθε

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
Μαθηματικών Πσραδίδουν ιδι­
αίτερα μαθήματα για ανεξετα­
στέους και προετοιμασία. Τηλ. 
283482 (απόγευμα).

(Μ 733) 1—3

ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ αμοιβαία ζητά 
σπουδαστής που πέτυχε στην 
Παιδαγωγική Ακαδημία Κρήτης 
με συνάδελφο που πέτυχε Θεσ­
σαλονίκη ή Γιάννενα. Τηλέφωνα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να 
προσέχει ηλικιωμένη κυρία; Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ή σχε. 
ιδιάστριο για έκθεση επίπλων 
κουζίνας. Απαραίτητα προσό­
ντα: Σχέδιο κιαι αν είναι δυνα­
τόν με προϋπηρεσία. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτιο σε 
ρετιρέ μαζί ή και χωριστά, ο­
δός Παντζελίου 16 (Μαοτα- 
μπά). Πληροφορίες τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 4 δωματίων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220237, απόγευμα

288750.
(Ζ251) 1—3

286892 — 242291.
(Ζ 131) 1—7

252967.
(Ε 98'2) 1—3

(Ε 934)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

μέρα.
(Μ 735)

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ
1—10

Φυσικομαθη-

ΙΤΑΛΙΚΑ μιλάτε γρήγο­
ρα. Ταχύρρυθμα γκρουπ, 
ατομικό, ορολογία, για 
πανεπιστήμια, εξετάσεις 
πτυχία, από ΙΤΑΛΙΔΑ δι. 
πλωματούχο Πανεπιστη­
μίου. Σύστημα διδασκα­
λίας Παιν)μίου Περού-

244252 και 031)317433, 
γεύμα,

(Δ 884)

από-

1—6

τζια·.
νται:

μοτικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή σπείρα και άριστη 
ιμεταδατΐίκότήτα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παροδίδο- 
ντας Φυσική - Χημεία - Μαθη­
ματικά σιε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και· η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των ο- 
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.

Επίσης εκτελού- 
Μεταφράσεις και

αλληλογραφία με εχεμύ­
θεια. Τιμές προσιτές. Τη­
λέφωνο 254338.

(Μ 734) 1—10

ΕΙΣΤΕ ντήλερ και θέλετε 
να πλουτίσετε το δειγμα­
τολόγιό σας, με είδος το 
οποίο θα καταπλήξει την 
αγορά; Ελάτε από τα γρα 
φεία μας οδός 1821 αρ. 91 
4ος όροφος, κ. Αποστό­
λου, ώρες γραφείου.

1—1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283900 — 284944.

(Ζ 242) 1-κ6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά απο­
θήκης ψιλικών αντιπροσωπειών 
έχων δίπλωμα, αδηγήσεως, με 
πείρα σε πωλήσιεις. θα προτι­
μηθεί ο έχων Ι.Χ. αυτοκίνητο. 
•Πενθήμερος εργασία, ποσοστά. 
Μύσσωνος 12, τηλ. 225652.

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων οδός 'Κατεχάκη και 
Αμάλθειάς. Μ. Βασιλακης 0834) 
22316, Πέραμα.

1—5 
γκαρσονιέρσ

(Ζ 243) 1—3

(Ζ 169) 1—10
(Ε 979) 1

226167.
(Μ 723) 1—15

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ Μηχανικός - 
Φυσικός, με φροντιστηριακή 
πείρα, παριαδίδει μαθήματα Φυ­
σικής κα ι· Μαθηματικών σε υπο­
ψήφιους Πολυτεχνείου - Φυσι­
κομαθηματικής. Τηλ. 242987

('Μ 732) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργικής 
εταιρείας μαραγκό·! και βοηθοί 
κουφωμάτων και επίπλων. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε­
λούς κατασκευής σε πάροδο της

285869.
(Ζ 170) 1—10

ΑΓΤΛΙΚΑ
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

ΕΙΣΤΕ άτομο δραστήριο, 
άνδρας ή γυναίκα και θέ 
λετε κάποια εργασία; Εί­
στε υπάλληλος και θέλετε 
να αυξήσετε Το εισόδημά 
σας; Τηλεφωνήστε στο 
286393 για ραντεβού.

1—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για να ερ- 
γασθεί σε σουβλατζίδικο στην 
Εθν. Αντιστάσεως 87. Πληρο­
φορίες εντός.

(Ζ 244) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για μόνιμη 
εργασία. Τηλ. 244.338.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα· 
νυχτικά, ποζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
'Αμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας ιστό Ηράκλειο.

Λεωφ. 62 
ιΚαιμινίων) 
φοιτητές. 
230573.

(Ε 980)

Μηρτύρων (περιοχή 
για 2 φοιτήτριες ή 
Πληροφορίες τηλέφ.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΓΙΑ ΣΩΣΤΗ τοποθέτηση 
πλακιδίων, πορσελάνες 
ιταλικών . ψηφίδας και 
εγχωρίων. Μπάνια, δάπε­
δα κ.λ.π. Τηλ. 239072. 
Ζητήσατε κ. Μιχάλη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. νέοι και 
νέες ηλικίας άνω των 23 ε­
τών για την κάλυψιη 4 κενών θέ­
σεων. Προψιντια: απόφοιτοι· 
Λυκείου ή παλαιού εξαιταξίου 
•Γυμνασίου. Πληροφορίες Τηλ. 
226702’ ώρες γραφείου.

Τηλ. 284383.
(Ζ 172) 1—10

Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λογιστού δε­
σποινίδα ή κυρία σε βιβλία Δ’ 
κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχουοες πτυχία ανώτατης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

(Ζ41) 1—15

(Ζ 221) 1—3

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την φύλα­
ξη μικρού παιδιού στο σπίτι 
της πρωινές ώρες (ίπ&ριοχή Μία- 
σταμπά)). Πληροφορίες τηλέφ·. 
231792, κ. Αγγέλα.

(Δ 887) 1—4

ΑΡΜΟΝΙΣΤΑΣ (Και χωρίς όργανο) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για την ΤΑΒΕΡΝΑ, του 

ΚΑΨΗΣ ΜΠΗΤΣ
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 233395 — 286855

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πέντε δυναμικοί και φιλόδοξοι συνεργάτες ή συνεργά- 

τριες, με ευχάριστη προσωπικότητα και μόρφωση τουλάχι­
στον Λυκείου, για να απασχοληθούν στο άνετο και αξιο­
πρεπές περιβάλλον μεγάλης επιχείρησης στο Ηράκλειο.

Προσφέρεται έμμισθη εκπαίδευση και υψηλές οικονομικές 
παροχές.

Για εμπιστευτιική συνέντευξη, στείλατε Βιογραφικό ση­
μείωμα στην Ταχυδρομική θυρίδα 1291, Ηράκλειο 711 10.

;! ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ - ΧΗΜΙΚΟΥΣ - ΒΙΟΛΟΓΟΥΣ £ 

Ή ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥΣ
«I Μεγάλη Αμερικανική Φαρμακευτική Εταιρία < I

ΖΗΤΑ
• Φαρμακοποιούς - Χημικούς - Βιολόγους - Κτηνιάτρους, να 

εργασθούν σαν Ιατρικοί Επισκέπτες για την Κρήτη, μ·ε έ-
■ δρα το Ηράκλειο. Η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, η 

προϋπηρεσία σε παρόμοιον εργασία, και η κατοχή Ι.Χ. αυ
’ τοκινήτου, θα ληφθούν σοβαρώς υπ’ όψιν. Οιι ενδιαφερόμε 

νοι πσρακαλούνται να στείλουν βιογραφικό σημείωμα με 
πρόσφατη φωτογραφία τους και τηλέφωνο, στη Διεύθυν­
ση: TAX. ΘΥΡ. 14084, Αμπελόκηποι, ΑΘΗΝΑ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ )
! Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, |

; πλάτους S μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. >

; Τηλ. 221755. j

ί; ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το 50ο)ο επιχείρησης Μαρμάρου, με ιδιόκτητο εργοστάσιο 
και λατομείο, στο Ηράκλειο·Κρήτης. Πληροφορίες στο τηλ. 
01)2913885, μόνο κατά τις βραδυνές ώρες.

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA^AA/VW^/WWWWWV

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΕ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΕ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

(Δ 888) 1—2

/ZHtEtfAW
KAFE BISTRO RECINA: Ζητεί­
ται νέα· κοιπέλιαι μ® όρεξη για· 
δουλειά· να εργασθεί στην κου­
ζίνα. Βραδυνή απασχόληισιη. 
•Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες μετά τις 6 μ.|μ. τηλέφω­
νο 227113.

(Ζ 237) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή κιαι· άλ­
λα άτομα. Κερδίστε πολλά χρή­
ματα αξοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο· σας διαθέτοντας τια 
•είδη μας σε γνωστούς σας. Δϊβ- 
ιθέτουμε: Κοσμήματα, δερμάτι­
να, πλεκτά, εσώρουχα· (ανδρι­
κά, γυναιικιείια, παιδικά), νυκτι- 
•κά, πιζάμες, μπουρνούζια· κλπ. 
Μεγάλες προμήθειες, πολλά δώ- 
·ρ·α). Πληροφορίες τηλ. 242864
— 286641.

(Ζ247) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για μόνι­
μη απασχόληση, φανοποιός καιι· 
βαφέας αυτοκινήτων ή πωλεί­
ται η επιχείρηση με πελατεία· 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 230517 — 
251179.

(Ζ248) , 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
•καφετέρια PUiB «ΕΛΛΗ». Πλη- 
ροφορίες Σμύρνης 4, έναντι ξ,ε. 
νοδοχείαυ «Μεντιτεράνεαν» με­
τά τις 5 μ.μ.

(Ζ249) 1^—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. συντα­
ξιούχοι οπό 45 - 50 ετών για 
εσωτερική κοι εξωτερική υπη­
ρεσία. Ωράριο άλεϋθ&ρο πρωί 
ή απόγευμα. Μηνιαίες αποδοχές 
από 60.000 έως 100.000 δραχ. 
Προσόντα: τελειόφοιτοι γυμνα­
σίου ή Ανωτέρας Σχολής. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 220137.

(Ζ 222) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κε- 
φετέρια «BLUE BIRDS», οδός 
•25 Αυγούστου, αρ. 12, (απένα­
ντι από την ταβέρνα «Τια Ψά­
ρια»). Πληροφορίες εντός.

(Z1S8) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: Χωρίς κεφάλαιο ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος άνδρας ή 
γυναίκα από γνωστό τουριστι­
κό γραφείο. Απαραίτητα προ­
σόντα προυπηρεισία σε τοιυρι- 
ίστικό γραφείο, αγγλικά, γραφο­
μηχανή, TELEX. Γράψατε Ταχ. 
θυρίδο 1455, Ηράκλειο.

(Ζ 185) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατά προτίμηση ανή­
λικος ειδικευμένος εργάτης για 
συνεργείο επισκευής ελαστικών 
(βουλκανιζατέρ) με πλήρη σε 
χρονιάτικη βάση απασχόληση. 
Αμοιβή και λοιπές παροχές όπως 
νόμιμα ορίζεται. ιΠληροφορίες 
στο τηλέφωνο· 282449* οπογευ- 
ματινές ώρες (2—4) μ.μ.),.

(Ζ1Θ5) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία υ­
φαντικών, υφάντριες ειδικευμέ­
νες με ικανοποιητική οπολαυή 
και με όλες τις παροχές τις ο­
ποίες επιβάλλει ο Νόμος. Απο- 
τανθείτε κυρίαν Ανασταισία· Κο- 
ριαγιωργάκη, οδός Αγίου Φα­
νουρίου αρ. 12, Νέα Αλικαρνασ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι ■ σερ­
βιτόρες για την ταβέρνα ΖΟΡ- 
ΜΠΑΣ, Κόκκινη Χάνι· για μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός - πο­
σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
761064, κ. Νίκο.

(Ζ31) 1—13

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» 
ζητά νέο αστράτευτο, σοβαρό 
και άνευ οικογενειακών υπο­
χρεώσεων 16-18 ετών με αντί, 
ληψη στο έπιπλο. Τηλ. 231125.

(Ζ 135) 1—6
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Τεχνική Εταιρεία 
ζητεί οδηγό με επαγγελματικό 
δίπλωμα άνευ στρατιωτικών υ­
ποχρεώσεων., Πληροφορίες τηλ. 
251786, από 7.30 — 15.00, κ. 
Χριστάκη.

(Ζ136) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια κλασικού 
μπαλέτου γ/ΐα Σχολή Χορού. Τη­
λέφωνα 253842 — 232842.

(Ζ218) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένας μηχανι­
κός αυτοκινήτων και 2) Ένας 
βοηθός. Πληροφορίες τηλέφω­
να 238644 — 232451.

(Ζ223) 1—6
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ . ΜΠΑΡΙΜΑΝ ζη·- 
τούνται για. Χερσόνησο·. Τηλέφ. 
0897 . 22632.

(Ζ217) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες, το- 
ποθέτες μάστορο: κα ιβοιηθοί.
Πληροφορίες 
7 π.μι. — 10 

(Ζ215)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κής από τα

τηλ. 25185S, από 
π.μ.

καθηγητές Αγγλι- 
φροντιστήρια ΓΑ-

ΛΗΝΑΚιΗ. Τηλ. 285582. 
(Ζ 202) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (2 
υπνοδωμάτια, αποθήκη, άνετη 
κουζίνα, σαλόνι) ολοκαίνουργιο, 
■ανοικτό γύρω - γύρω, στον β' 
όροφο. Ηλιακό θερμασίφωνο, 
ιδιόκτητο πάρκινγκ. ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟΣ. Πληροφορίες τηλέφ.

επιπλωμένη ημιυπόγειο, υπερ­
υψωμένη στην Αθήνα επί προ. 
σόψεως, αρκετά φωτεινή, με 
κεντρική θέρμανση, όπισθεν Ε­
θνικού Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 284676 Ηρακλείου από 
8—3 μ.μ. και 231515 μετά τις 
3 μ.μ.

(£91θ) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αρί- 
•στης κατασκευής, 70 τ.μ. στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί­
πλα στο πρακτορείο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ., 
κατάλληλο για κατοικία και ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 031 . 942446 (5—7 
μ,μ.).

(Π 895) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαναζί καινούργιο 
104 TjU. επί της οδού Ελύρου 
60, ΤΑΛΩΣ, Καμίνια ή ανταλ. 
λάσσεται με διαμέρισμα στο 
Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)24439 και 
0833)31303.

( Π 907) 1—5

0894 - 31215.
(£915) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα - βιοτε. 
χνία ξηρών καρπών - ζαχαρω­
δών προ ϊόντων - ποτών - ει­
δών μνημοσύνων - γενεθλίων, 
•ακριβώς πίσω από την Πονα- 
γία Μόσταμπά. Δυνατότητα 
•πώλησης ξηρών καρπών και 
χονδρικά. Τηλ. 252333, απογεύί

243875, ΜΟΝΟ
(Ε 977) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κοιυιξίνα, 500 μ.

13.00 έως 21.00

γκαρσονιέραι με 
πιπό τό Πανε-

πιστήμιο. Πληροφορίες τηλέφ.
234483.

(!Ε97Ι8ί)' 1-.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο· 
δΐίαίμέρισμα με κεντρική θέρι. 
μανσιη για· φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 254411, από 4—8 
μ·μ.

(£976) 1—4
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
αρίστης καίτιασκευής, στάπη 
λεωφορείου αιπ’ έξω και 5 λεπτά 
με τα· πόδια· στο Τ.Ε.Ι. Τηλέφ.
251050 — 251Ζ27.

(Ε 958) 1—-2
•ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε- 
νοικιάζονται δωμάτια επιπλωμέ. 
να με δικό τους ή κοινό λου- 
τροικαιμπ.ινέ, καθώς και· επαγγελ­
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930, 
282880, 283279.

(£943) 1—15
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια’ απο­
κλειστικά γιο φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα 
στο κέντρο· του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμμές 
για τις σχολές. Λογικές τιμές. 
■Λεωφόρος Καλοκαιρινού και 
Κισισάμου 2, οίπέναντι από τη 
Χανιώπορτα, πάνω από· «Ολυ- 
μιπίκ» τουριστ'ϊκό γραφείο.

(Ε 938) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιατρεία επιι- 
πλωμένα. ή μη στην πλατεία Α­
γίας Αικατερίνης. Πληροφορίες 
τηλ. 281495 από 2—4 μ.μ. και 
μετά τις 8 το βράδυ.

(£925) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άγιο Ιω- 
άννη σπίτι γικ 2 ή 3 φοιτήτριες. 
Πληροφορίες· Τήλ. 237073.

(£935) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη. 
ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε 882) 1^-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην' 
οδό Μεραμβέλοιυ 4 (έναντι Δη­
μαρχείου). Πληροφορίες τηλέφ.
226733.

(Ε 854) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο στον 
Αγιο Ιωάννιη Χωστό για επαγ­
γελματική χρήση, 2.000 τ. μέ- 
τρα:. Τηλ. 233157.

(Ε 897) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργένηδες. Τηλέφ. 
253168.

(·Π 906) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 200 C.M. 
(Τσόμεβ) με 9.000 χιλ. και μο- 
τοπαδήλοτο MOTOBECANG με 
μίξα ενός μηνό«. Τηλ. 226569.

(Π 904) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τ0ΣΤ- 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ . ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΠΑΓΩΤΑ - ΝΤΌιΝΆΤΣ κ.λ.π. 
ΐπιίσω <r> «Αστόρια», έναντι 
DISCO ΡΆΙΈΕΚ «ΜΆΊΆΜ1». 
Πληροφορίες εντός μετά τις 7 
μ.μ. — 3.

(Π 894) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο κατά­
στημα επί της οδού Ρσυτοπού- 
λου 15, 147 τ.μ. περίπου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251665.

(Π 896) 1—2

(Ε920) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΓΑΤΑΚΙΑ ράτσας Σιάμ, πωλού- 
νται 2.000· δρχ. έκαστον. Πλη- 
ριοφορί,ες οδός Σμπύκου 31·.

(Π 909) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FIAT 128 
λόγω αναχωρήσεως. 320.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 224680.

(Π 903) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιΐχείρησΐη σουβλα·- 
τζίδικου. Σκεύη καινουργή, λο­
γική τιμή. Τηλ. 225807, Εμμάν. 
Γιαλογκουριάκης.

(Π 908) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο θέρος β' ορόφου 
80 τ.μ. περίπου στην περιοχή 
Κνωσού 59. Πληροφορίες τηλ. 
237139, από 10.00 — 13.00 και
•17,00 — 20.00. 

(ΙΠ 900) 1—2

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
•εξ αδιανεμήτου, στην Αλικορ- 
ναισίσό, εντός σχεδίου με δρό­
μο·. Πληροφορίες τηλ. 287837.

(Π 893) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκίνητο μάρκας 
VW GOLF 1300 Κ.Β. οε αρίστη 
κατάσταση, με όλα· τα αξεσου- 
άρ της GOLF. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Τηλ. 236026.

(Π 897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή θερί­
σου γ ιιτελής οικοδομή 76 τ.μ. 
θόροφη με ημι'υ'πόγειο ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο· παρα- 
θαλάσσισ ή εντός σχεδίου, Πλη 
ροφε: ς τηλ. 253485 - 253530.

•(Π965) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σαλόνι, 
τραπιζαςί':, σκρήνιο κλασικού 
τύπου· :ξίας 1.O00.C0C, ελα- 
φρώ: τ.·.χειρΐ;ήμ·έν;α σε πολύ 
λογική - ·ιή. Πληροφορίες τηλ. 
234523, ώ-ες 8—ΙΌ πυη. και

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτε. 
λείας «ARiAMIIS PUB» ®συ ανοί­
γει σε λίγες μέρες για την χει­
μερινή περίοδο ζητούνται: Δύο 
δεσποινίδες με γνώσεις BAR και 
SERVIS. Τηλ. 286387.

(Ζ 246) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία· για 
πρωινή εργασ ία κιαι· κοπέλαι για· 
βραδυνή εργασία. Καφετέρια 
«■ELLilTE», Λεωφ. Ιικάριου: 190, 
τηλ. 227190.

(Ζ 245) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για

σάς, τηλ. 227754. 
(Ζ 189) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά- 
νευ οικογενειαικών υποχρεώσε­
ων να εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες
τηλ. 239021.

(Ζ 191) 1—10

βενζινάδίικο. 
250883.

(Ζ 240) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τες άνω των

Πληροφορίες τηλ.

1—10 
ανειδίκευτοι εργά- 
2·5 ετών για συνε-

χή ·οπαισχόλ·ηση. Τηλ. 821268— 
821332.

(Ζ 238) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία σε 
καφετέρια a SNAOK. Τηλέφων 
241322.

(Ζ239) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ε­
τοίμων Ενδυμάτων, πεπειραμένες 
Γαζώτριες και πρεσαδόροι. Πλη­
ροφορίες τηλ.: 251802, 242939.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, μικρός από 14-16 
ετών για βοηθός κυλικείου πο- 
λυκατήικίΟζ. Πληροφορίες κάθε 
μέρα από 3 έως 5 μ·.μ. στο· Τηλ. 
224121.

(Ζ 190) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια πεπΕίριαιμέ- 
νη στα γυναικεία ενδύματα· κά­
τω των 40 ετών για να· έργα- 
σθεί σε βιοτεχνία γυιναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 282831.

(Ζ 193) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία· 
για πρωινή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια· αιπιό την κα­
φετερία· <«ΚΡ·1-ΚΡΙ», Εθν. Α­
ντιστάσεως 99, τηλ. 228354 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφε­
τερία - PUB «AQUARIUS» θεο- 
τσκσπούλου 21 (έναντι ξενοδο- 
χείίαυ («Κάστρο»). Μισθός ικα- 
νοποιητικός. Πληροφορίες εν­
τός από 8.30—12 μ.μ.

(Ζ 205) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για να α­
σχοληθούν με τη διάθεσιη δια­
φημιστικών δώρων σε επιχειρή­
σεις της πόλης. Ακόμα με την 
•παραγωγή διαφημίσεων σε ε- 
πιαγγελματικό οδηγό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286641.

(Ζ206) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία και καταστήματα σε νεόδ­
μητη πΌλυκατοιικία, οδός Σμύρ­
νης 29. Εσωτερική και W.G. 
Πληροφορίες τηλ. 243262.

(£929·) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β’ ό­
ροφο δύο ενισίοιι χώροι των 65 
μ2 και ένιας των 25 μ·2, κατάλ­
ληλοι για γραφείο και επαγγελ­
ματική στέγη. Τήλ. 289.434.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση δισκοθή­
κης (1000 δίσκοι· —■ 100 κασέ­
τες και τα έπιπλα). Πληροφο. 
ρίες τηλ. 281938.

(Π 902) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα· ιισόιγειιο· 
3ά.ρΓ. Πληροφορίες τηλέφωνο
282831.

(Π 901) 1—3

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ

(Ε 881) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για. μικρή χρονική 
διάρικεια (Τ—7 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλέφ. 288543 — 251995

(£853) 1—10

(Ζ 250) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δια να συγκα­
τοικήσει με ηλικιωμένη και υ­
γιή που μένει μόνη και να την 
βοηθά στις δουλειές του σπι­
τιού. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 280314.

(Ζ241) 1—5

(Π 898) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός 
Κομμωτήριο · λόγω οναχω 
ρήσεως. Πληροφ. Λ. Κα­
λοκαιρινού 204, ώρες κομ
μωτηρίου. 

(Π 899)

ΑΝίΙΛΟί

1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ'αμέρισμα επι­
πλωμένο, απέναντι από το «Ν0. 
ΡΑ» στην Χερσόνησο. Πληρο­
φορίες τηλ. 236707.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα καιι γμα: φροντιστήρια 
κλπ. Ιος όροφος γωνίιαι Αγίου 
Τίτου και Μιλά του, έναντι Δη- 
μιαρχίας, τηλ. 287.431.

(Ε 899) 1—4

220757.
(Ζ 117) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριο για κατά­
στημα ανδρικής μόδας, να γνω­
ρίζει αγγλικά, με προ ϋ πηρεσία. 
Πληροφορίες Δαιδάλου 35, τηλ.
282176.

(Ζ 175) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωι­
νή και βραδυνή απασχόληση σε 
καφετερία. Μισθός μέχρι 120. 
000 δρχ. Πληροφορίες θερίσου 
52, τηλ. 253121.

(Ζ 204) 1—3
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ «ΒΕΚΟ»: 
Ζητούντο;! μαθητευόμενοι από 
15 ετών και άνώ. Τηλ. 286892, 
— 242291.ΕΚΠΛΗΞΗ TOY U- BOAT

(Ζ130)
Από σήμερα και για 15 ημέρες

Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Ζ 128) 1—6

ΚΛΕΙΝΟΜΕ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ
1000) ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ )1000

U- BOAT
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΚΑΛΟ ΧΕΙΜΩΝΑ

U- BOAT
(Ζ50) 1—10

UnOTAASE Π^ΟΓΪΑΜΙαΤΪΕΤΗΪΛ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Εο

Η Επαγγελματική Σχολή Προγραμματιστών
με τις μοναδικές

παρά σοβ-αράς ε- 
δύο κοπέλες, ευπα-

(Ζ 127) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πιχειρήσεως

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός 
για εργοστάσιο μόνιμος με πο­
σοστά ή με λίαν ικανοποιητικό 
•μισθό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235933.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μαγείρου 
και σερβιτόροι για ταβέρνα 
στις Γούβες. Τηλ. 0897)41325.

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος οροφος ο 280.640

•7

ρουσίαστες, με σχετική πείρα 
γιια να οναλάβουν σε συνεργα­
σία με τον ιδιοκτήτη, χωρίς 
κεφάλαιο, μόνο με προσωπική 
τους εργασία, την «PUB ΑΡΧΟ­
ΝΤΙΚΟ» εντός της πόλεως Η­
ρακλείου, Ψαρομηλίγκων 15. 
Πληροφορίες: Δημ. θειακάκης, 
τηλ. 230.121.

εγκαταοτάοε Εζ 
και την ετή πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ απο Σεπτεμβρίου

Συνέχεια από την 1η σελ. 
ρουν. Γιατί δεν πρέπει να έχωμιε 
μόνο το «γνώθι σ' αυτόν» αλλά 
και το «γνώναι τον τόπο σοιυ»...

τα κόψει κανένα τροχοφόρο, ή

1—1·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια και 4σάρι στην οδό Α- 
•στερουσίων. Πληροφορίες τηλ.
253146.

(Ε 985) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτήτριες 
•καινούργια επιπλωμένα δαμερ-ί- 
σματα ενός (1) δωμαιτίου· στην 
•περιοχή Πόρου. Πληροφορίες: 
Τηλ. 222545 και 285859.

(£989) 1—,2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο· 3άρι, πάροδος Ευαγγελί­
στριας και Ραύκου. περιοχή Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου· Μάγο για 
φοιτητές. Τηλ. 253803.

(£ 98·6) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές οδός Γ Σεπτεμβρίου, 
περιοχή Βάγιας. Τηλ. 251713, 
κ. Αλεξάκη.

(£987) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμέ­
νη με δύο υπνοδωμάτια, λου- 
τ ροκαμπινέ, χωλ, κουζίνα για 
μαθήτριες, οδός Αντ. Μηλιαρά- 
κ·η 2 (έναντι Εργατικού Κέν-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με πολ­
λά πλεονεκτήματα για φοιτητές 
ιστό· κέντρο· της πόλης Βίγλας 
10 (απέναντι από το άγαλμα 
Βενιζέλου). Πληροφορίες εντός.

(£ 95Τ) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
ιεπίιΠλωμένα δωμάτια με χρήση 
κουζίνας και τηλεφώνου, κατάλ­
ληλα για φοιτητές Πανεπιστη­
μίου καιι Τ.Έ.Ι. Πληροφορίες

ΔΥΣΚΟΛΗ μέρα η χθεσινή για 
τους σταφιδοπαραγωγούς που 
δεν είχαν πρώιμα σταφύλια να 
κόψουνε όπως αρκετοί άλλοι, και 
η πρώτη φθινοπωρινή μπάρα 
βρήκε στους οψιγιάδες απλωμένη 
τη σταφίδα. Τους κόπους και 
τους μόχθους, τα έξοδα και τις 
ελπίδες ενός ολόκληρου χρόνου. ’ 
Κάπως δύσκολη και πριν από τη ' 
βροχούλα, γιατί εφέτος με την , 
πρωτοφανή ανομβρία η σταφίδα 
έμεινε η περισσότερη ψιλή, ατρο 
φιική σαν τη μαύρη Κορινθιακή 
σταφίδα. Κι επομένως, το έσοδο 
μικρό και το κόστος μεγάλο.

να πέσουν στα χέρια παιδιών 
που συνήθως τα βασανίζουν σκλη 
ρά. ί Γ αυτό τα προσφέρω εντε 
λώς δωρεάν σε όσους θά θέλανε 
να έχουν ένα ζωάκι κοντά τους.
Πολλές φορές η συνοίκηση 
τα ζώα είναι αρμονικότερη 
ρά με τους ανθρώπους..ί Το 
λέφωνό μου είναι 230287.

με 
πα 
τη-

Χωστής Φράγκο ύλης.

ΚΑΛΕΣΜΑ

τρου), τηλ. 223566. 
(£988) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα 
δωμάτια με κουζίνα και τηλέ­
φωνο στον α' όροφο διόροφης 
•μονοκατοικίας. Τιμή 10.000 δρ. 
Πληροφορίες από το πρωί μέ­
χρι τις 2 μ.μ. στο τηλέφωνο
237912.

(Ε 983) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
κατάστημα

στην οδό Πεδιάδος 73 (Κον. 
Πόρτα). Πληροφορίες τηλέφω-
να 238689 — 236348.

(£981) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ανεξάρτητες, καινούργιες, πο­
λυτελέστατες, πλήρως εξοπλι. 
σμένες. Μόνο για φοιτήτριες ή 
μαθήτριες, οδός Ερυθραίας 73 
(περιοχή ΜΠΕΤΕΒΗ), τηλέφω­
νο 281783.

(£984) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτητές ή σπουδαστές με ιδι­
αίτερο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο σε ξενοδοχείο πόλε- 
ως. Πληροφορίες καθημερινά 
στα. τηλέφωνα 242391 . 242392 
ώρες κατά προτίμηση: 6—9μ.μ.

(£990) 1—6

τηλ. 281480. 
(Ε 950) 1—6

ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.μ·. στη Λ. Γ. Παπανδρέου 4 
και Λ. Κνωσού, πρώην Πυρο­
σβεστική Υπηρεσία. Τηλέφωνο

ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟ, βλέπετε, 
το επιφώνημα του βασανισμένου 
Αλή του φαμέγιου που όταν ο 
Αγάς τ' αφεντικό του καμάρωνε 
τις θεμωνιές τα σταροικρίθαρα 
πλάι στ' αλώνι τον έκοβε με τη 
φράση:

— Χορτ' αγά!
Μέχρι που τα πήρε σωροστε- 

μένα μια νεροποντή από τ' αλώ 
νι κι εδικσιώθη ο φιλόσοφος δού 
λος του...

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Καμινίων σας .καλεί στη Συναυ 
λία Ελληνικού τραγουδιού του 
Γιώργου Σταυριανού που Οα γί 
νει στο Κινηματογράφο ΟΛΥ­
ΜΠΙΑ 4 Εετττεμβρίου σήμερα 
Πέμπτη και ωρά 8.30 Η είσοδος 
ελεύθερη.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΔΙΚΥΚΛΟΥ

ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Το Α Σ.

231844.
(Ε 949) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, με κεν­
τρική θέρμανση, μόνα για φοι­
τήτριες, στην περιοχή Γιόφυρο
(στάση ΚΣΟΣ). 
τήλ. 251726.

(£948) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμέρισμα^ δύο

Πληροφορίες

1—6 
στην Αθήνα 
δωματίων επί

προσόψεως με τηλέφωνο, εξυ­
πηρετούμενο οπό δύο συγκοι­
νωνίες, στην πλατεία Κολιά- 
τσομ. Πληροφορίες τηλ. 221086

(Ε 946) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δντάρι διαμέρι­
σμα με δωμάτια επιπλωμένα για 
φοιτήτριες Τ.Ε.Ι., Ακαδημίας. 
Τηλ. 250591, από 5—9 μ.μ.

(Ε 944) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ­
ΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 210 τ.μ., 2·20 
τ.μ., 60 τ.μ., 35 τ.μ·., 30 τ.μ. 
είτε σαν συγκρότημα είτε με­
μονωμένα, στο κέντρο του Η­
ρακλείου, πάρκο θεοτοκοπού- 
λου, δίπλα στον ΟΤΕ. Για πλη­
ροφορίες στο τηλ. 282770 από 
2 μψ. — 10 μ.μ.

(£931) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα, το ένα γω­
νιακό, καινούργια, με καλορι­
φέρ, W.C και πατάρι στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 234120, ο-

(Ε 907) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 32 τ. 
μ. επί της πλατείας Κορνάρου, 
με παροχή γερού, στον β' όρο­
φο, με ασανσέρ. Τηλ. 244320, 
εργάσιμες ώρες και 281427 3—4 
μ.μ.

(E92S) 1-6

ΜΕ ΤΟ να μην προλάβω να κά 
μω έλεγχο γεννήσεων στη γάτα 
μου, έχω τώρα τρία χαριτωμένα 
γατάκτα ευκίνητα, παιγνιδιάρικα 
με ωραία χρώματα, που παίζουν 
αμέριιμνα στην αυλή μου. Είναι 
πολλά όμως και δεν θέλω να τα 
πετάξω σε κάποιο οικόπεδο ή στο 
δρόμο, καθώς κάνουνε.πολλοί να

Δίκυκλη μοτοσνκλέττα που’ ο 
δηγαύσε ο Καραγιαννάκης Δη·μ 
συγκρουστηκε χθες με αυτοκίνη 
το που οδηγούσε ο Μερτίρης 
Γεώργιος κάτοικος ΑΟηιώ" με 
αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυ­
ματισμό του Καραγίαννάκη.

Το τροχαίο έγινε στο 7ο χιλ 
της παλιάς Εθν. οδού Ηρακλεί 
ου — Λασιθίου.

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα 
Καδενες Ρολοπα

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50). ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ (081) 28 8097



α ΠΑΤΗΙΣ *

Από άλλη αιτία ψόφησαν τα ψάρια στη παραλία Χανίων

Πειθαρχούν στην απόφαση 
του ΠΣΑΠ οι παίκτες του ΟΦΗ

ΣΤΟ ΠΥΡΑΥΛΟ “ΛΑΝΣ„ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΜΟΛΥΝΣΗ

Δηλώσεις του κ. Γιάννη Χαραλαμπόπουλου

^Χθές Σήμερα Αύριο

«Θα ακολουθήσουμε κατά 
γράμμα ό,τι αποφάσισε το συν­
δικαλιστικό μας όργανο. Δεν 
θα κατέβουμε να αγωνιστούμε 
την Κυριακή με τον Διαγόρα, 
γιατί πιστεύουμε ως ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ ότι τα αιτή- 
ματά μας είναι δίκαια».

Αυτή είναι η απόφαση των 
ποδοσφαιριστών του ΟΦΗ δια-

τυπωμένη από τον αρχηγό τους 
Γ. Βλαστό για το σοβαρό θέμα 
της απειλούμενης απεργίας των 
αμειβομένων ποδοσφαιριστών.

ΣΤΟ μεταξύ, για το ίδιο θέ­
μα ο πρόεδρος της ΠΑΕ - ΟΦΗ 
κ. Γιάννης Παπαματθαιάκης 
μας είπε την γνώμη του; «Δεν 
ξέρω κατά πόσο συμφέρει τους 
ποδοσφαιριστές να γίνει αυτή

0 ΕργοτέΛπς ουνέτριψε 
με 5-0 τον Μινώταυρο

ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΣ πολύ καλό πο 
δόσφαιρο στο β' ημίχρονο ο Ερ 
γοτέλης νίκησε χθες το απόγευμα 
στο γήπεδό του τον Μινώταυρο 
με σκορ 5-—0 σε φιλικό αγώνα.

Ο νικητής στο α' ηρίχρονο ή­
ταν ασύνδετος ενώ .στην επανα 
ληψη, άλλαξε «πρόόωπο». Οι παί 
κτες ταυ με πολύ καλούς αύνδυα 
σμούς κσι με οργάνωση, έφταναν 
εύκολα στην αντίπαλη εστία κσι 
δεν δυσκολεύτηκαν να πετύχουν 
.πέντε τέρματα.

Επίσης έδειξαν μεγάλη αντοχή. 
Αντίθετα, ο Μινώταυρος φάνηκε 
μόνο στο α' ημίχρονο.

ΤΟ σκορ άνοιξε .στο 36' με πέ 
ναλτυ, που κτύπησε εύστοχα ο 
Συντιχάικης. Στο πέναλτυ υπέπε­
σε ο Γιαννούτσος όπου σπέκρου 
σε την μπάλλα με το χέρι σε σέν 
τρα ταυ Γιαν. Πιετράκη.

Προηγουμένως στο 26' ο Γ. Πε 
τρακης μετά από μπαλλιά του 
Χατζηιπαναγιώτου μπήκε στην πε 
ριοχή αλλά ο Βουλγαράκης την 
τειλ®υταία στιγμή έδιωξε σε κόρ 
νερ. Στο 25' ο Χαλκιαδάκης απέ 
κρουσε δύσκολα σε κόρνερ σουτ 
του Καμίτση.

ΣΤΟ 45' ο Σκητζής μετά από 
λάθος του Μαράκα, βρέθηκε μό 
νος με τον τερματοφύλακα τον 
πέρασε, αλλά σε κενή εστία σού 
ταρε άουτ.

ΣΤΟ 49' ο Συντιχάκης από 
πλάγια θέση πραγματοποίησε 
σέντρα - σουτ ο Καλογεράκης 
δεν μπόρεσε να συγκροτήσει την 
μπάλλα και κατέληξε στα δίκτυα 
του (2—0).

ΣΤΟ 56' ο Καλογερόκης απε-
κρουσε σέντρα σσυτ του Καρέλ 
λη.

ΤΟ 3—0 έγινε στο 66' με σσυτ 
-κεραυνό, του Καρατζά.

ΣΤΟ 78' ο Γιαννούτσος παρεμ 
πόδισε τον Φραγκιαδάκη μέσα 
στην περιοχή. Το πέναλτυ εκτέ- 
λεσε με επιτυχία ο Συντιχάκης 
(4—0).

ΣΤΟ 80' ο Εργοτέλης είχε σουτ 
στο δοκάρι με τον Σπιθάκη.

ΤΟ τελιικό σκορ διαμορφώθη 
κε στο 81' μιε σουτ ταυ Γ. Πε- 
τράκη μέσα από την περιοχή.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Συντιχάκης, Χατζηπαναγιώτου 
■κσι Κορωνάικίης, ενώ από τον ητ 
τημένο οι Βουλγαράκης. Βέρδος, 
Κοκκινάκης.

ΠΟΛΥ καλή η διαιτησία του 
■κ. Βελεγράκη.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης (46' 
Βενέρης), Πασσάς (46' Μερταρά 
κης) Αντωνόπουλος, Λάμπρου 
(46' Καρέλλης) Φραγκιαδάκης, 
(83' Μυλωνάκης) Μαράκας, Συν- 
τιχάκης, (79' Ν ικηφόρου), Χα- 
τζηπαναγιώτου (61' Πετράκης Γ) 
Καρατζάς (79' Σπιθόκης) Πετρά 
κης, Κεφάκης (46' Κορωνάκης).

Μινώταυρος: Γιαλυράκης (46' 
Καλογεράκης) Βουλγαράκης (75' 
Κοκκινάκης) ΓιΟννούτσος, Καιμί- 
,τσης (79' Σχιτζής) Κλωθάκης, 
Βέρδος (6Γ Αρτζοχάτζης) Μόρ- 
κάκης (46' Μπιτσάκης) Γύπαρης 
(79' Ζάγκας) Σκητζής, Κοκκινά- 
κης, Αθητάκης.

Α, Π.

Πολύ καλή κοι η χθεσινή 
εμφόνιοπ του Ηροΰότου

ΓΙΑ μια ακόμα φορά χθες ο Η 
ρόδοτίος στο φιλικό του παιιχνί 
δ·ι με τον ΕΓΟΗ πιστοποίησε την 
μεγάλη φόρμα στην οποία βρί 
σκέται και την πολύ ικαλή κατά 
στάση των παικτών του.

ΑΝ και φυσούσε πολύς αέρας 
στο γήπεδο ταυ ΕΓΟΗ ο Ηρόδο 
τος έπαιιξε πολύ καλά απέναντι 
στην γηττεδούχο ομάδα και δεν 
δυσκΌλεύτη'κε να την νικήσει με 
σκορ 4—0.

ΣΤΟ 20' ο Κοιλιάρας με δυνα 
τό σσυτ έξω από την περιοχή 
άνοιξε το σκορ για τους φιλοξε 
νούμενους (0—1).

νάς, Κριτσωτάκης (55' ΧατζήΤ 
ωάννου) Καλαφάτης (55’ Δράγα 
ζης), Καλομικεράκης (65' Βρέν- 
τζος), Πλα'ί'τ,ης, Πετράς, Μελα- 
χροινός, Αντωνίου, Ζουραράκης 
Βλα χ άικης (65' Μα ράχης).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πολυκάρπου (46 
Γιαμαλάκης), Βοργτάς, Αγαπη­
τός (46' Αποστολάκης) Τσιρά- 
κος, Πατερτζής, Κοιλιάρας, Κε- 
φαλούκος (46' Νιόπλιας) Φου- 
στανάκης, Καμίτσ,ης, Κουτσάκης 
(46' Ασλάνης), Λάμπρου.

ΣΤΟ δεύτερο ημίχρονο ο Νιιό 
πλιας στο 56' με σουτ έκανε το 
0-—2, ο Κ-αιμίτσης στο 63' με γυ 
ριστό σουτ το 0—3 και τέλος ο 
Φουσταινάικης το 0-—4 στο 68’.

ΟΠΩΣ αναφέραμε και παραπά 
νω, ο Ηρόδοτος έπαιξε πολύ καλά 
και στα 90' παρά τον δυνατό α­
έρα που φυσούσε. Πρέπει να1 ση 
μειώσουιμε ότι έπαιξε για πρώτη 
φορά μετά τον τραυματισμό του 
ο Λάμπρου.

Ο ΕΓΟΗ και αυτός έδειξε ότι 
βρίσκετα·ι σε καλό δρόμο αφού 
απέδωσε πολύ καλά.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Ακουμιανά 
κης.

ΕΓΟΗ: Ματθαίου, Μπαστου-

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
Τραυματίες μετά το φιλικό της 

Δευτέρας με τον ΟΦΗ είναι οι 
Χανιωτάικης, Μαρινάκης που γυ­
μνάστηκαν χθες μόνοι τους ελα 
φρά στο στάδιο της Αλικσρνασ 
σού και ο Μανιός που δεν προπο 
νήϋηκε χθες καθόλου. Πάντως η 
(κατάσταση των τριών παικτών 
δεν είναι ανησυχητική και πιστεύ 
εται ότι γρήγορα θα γυρίσουν 
στο κανονικό πρόγραμμα της ο­
μάδας.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

ΣΤΗΝ Ιεράπετρσ θα πάει την 
(Κυριακή ο Ηρόδοτος για να δώ 
σει φιλικό παιχνίδι με την τοπι­
κή: Αναγέννηση που ως γνωστό 
προπονεί ο Λευτ. Πουπάκης.

Α. Μ.

Μικρό όΑΛά ένΟιαιρέροντα
• ΜΕΘΑΥΡΙΟ Σάββατο αρχίζει 

η α' φάση του Κυπέλλου Ελλά 
δας περιοχής Ηρακλείου με τις ε

• ΣΗΜΕΡΑ θ<α γίνει στα γρα­
φεία της ΕΠΣΗ η κλήρωση των 
αγώνων του τοπικού πρωταθλή-

ξής συναντήσεις: Ποσειδώνας —, ματσς Α' Κατηγορίας ενώ την
Ερμής, Αμπελούζος — Πετροκε- 
φάλι, Ολυμπιακός Ηρ. — Μαρα 
θώνας, Τύλισος — ΠΟΑ, Εργοτέ 
λης — ΟΦΗ, Τριτωνία — Αστέ 
ρας Μητρ. Στους αγώνες αυτούς 
θα παίξουν οι 16 αμάδες της Α' 
Κατηγορίας, 24 της Β', 31 της 
Γ' και οι Ερασιτεχνικές ομάδες 
του ΟΦΗ, του Ηροδότου, του 
Εργοτέλη, του ΠΟΑ και του Πο 
σειδώνα. Πρέπει να σημειώσου­
με ότι στην α' φάση δεν μπο­
ρούν να αγωνιστούν αυτοί που 
αποκτήθηκαν κατά την πρόσφα 
τη περίοδο των μεταγραφών.

• ΕΠΑΝΗΛΘΕ κανονικά στις 
προπονήσεις της ομάδας του ο 
ποδοσφαιριστής του Εργοτέλη 
Αντ. Γιαλαμάς. Στο μεταξύ ο 
Μπόζος ξεπέρασε το πρόβλημα 
του τραυματισμού του και έρχε 
ται το Σάββατο για να ενσωμα 
τωθεί και αυτός στη δύναμη της 
ομάδας.

• ΑΔΕΙΑΣΕ η μεγάλη πισίνα 
του κολυμβητηιρίου της πόλης 
μας κσι καθαρίζεται για να είναι 
έτοιμη μέχρι στις 25 Σεπτεμβρί 
ου. Έτσι ώστε να δοθεί πάλη 
στους συλλόγους. Επίσης το Σάβ 
βατό θα αδειάσει για τον ίδιο 
λόγο και η μικρή πισίνα.

• Ο ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ του 
ΟΦΗ Γρηγ. Χαραλαμπίδης, κλήθη 
κε στην Ολυμπιακή Ομάδα Ποδο 
σφαίρου.

Παρασκευή η κλήρωση της Β' 
Κατηγορίας.
• ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες 
στα γραφεία της ΕΚΑΣΚ η κλή­
ρωση των αγώνων της α'φάσης 
του Κυπέλλου Ελλάδας στο 
Μπάσκετ για την περιοχή Κρή­
της. Σύμφωνα με την κλήρωση 
θα γίνουν οι εξής αγώνες: Στις 
15 Σεπτεμβρίου: Εργοτέλης— 
Ηράκλειο, 13 Σεπτ.: Ηρόδο­
τος - Αρκάδι στις 7.30 μ.μ., 
ΓΕΗ - ΟΑΧ στις 6 μ.μ. και Κά­
δων - ΟΦΗ στις 6 μ.μ.

Οι νικητές των δύο πρώτων 
γκρουπ θα παίξουν στην έδρα 
τους με τους νικητές των δύο 
άλλων γκρουπ.

• ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες στο γήπεδο της ΕΠΣΗ ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ ήλθε ισόπα­
λος (2—2) με τον Ποσειδώνα. 
Τα γκολ του Ερασ. ΟΦΗ πέτυ- 
χαν οι Ξυλούρης και Αενακάκης 
ενώ για τον Ποσειδώνα σκόρα- 
ραν οι Αντώνογλου και Κολαρε- 
τάκης. Διαιτητής ήταν ο κ. Κρη 
τικάκης.
• ΙΣΟΠΑΛΟΣ με 2—2 έληξε 
χθες το απόγευμα ο φιλικός α­
γώνας του ΠΟΑ με τον Δαίδα­
λο. Σκόρερ του ΠΟΑ ήταν ο 
Μηλιαράς ενώ για τον Δαίδα­
λο σκόρερ ήταν ο Τσαντιράκης.

η απεργία, αλλά το σίγουρο 
είναι ότι δεν συμφέρει τον Ευ­
ρωπαίο ΟΦΗ, που πρέπει να 
έχει παιχνίδια στα πόδια του 
μέχρι να αγωνιστεί με τη Χάι- 
ντουκ. Νομίζω ότι δεν πρέπει 
να γίνει αυτή η απεργία αλλά 
δεν θα πάμε κόντρα στα συμφέ­
ροντα των ποδοσφαιριστών».

Πάντως οι επιπτώσεις που 
θα έχει η ομάδα που δεν θα κα- 
τέβει στο γήπεδο ν’ αγωνιστεί 
είναι:
• Χάνει τον αγώνα με 2—0, 
της αφαιρούνται από το βαθμό 
λογικό πίνακα και δύο βαθμοί. 
Το ίδιο θα συμβεί και σε περί­
πτωση που δεν θα κατέβουν 
στον αγωνιστικό, χώρο και οι 
δύο αντίπαλοι.

Η ποινή της αφαίρεσης των
δύο βαθμών ιτροβλέιτεται 
το άρθρο 21 του ΚΑΠ.

αττό

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο υ­
φυπουργός Αθλητισμού κ. Σή­
ψης Βαλυράκης, αναφερόμενος 
στην απόφαση του ΠΣΑΠ, δή­
λωσε :

«Δεν νομίζω ότι τελικά θα 
υπάρξει πρόβλημα για τους α­
γώνες της Κυριακής. Σ’ ό,τι μ’ 
αφορά η απόφαση του ΠΣΑΠ 
εκφράζω την πραγματική μου, 
έκπληξη. Αν δεν συνταυτίζο­
νται οι απόψεις μας, δεν ση­
μαίνει ότι δεν τον έλαβα υπό­
ψη μου. Οι ρυθμίσεις που έγι­
ναν αφορούν τους 1.700 ποδο­
σφαιριστές και όχι τους ολί­
γους».

Και ο υφυπουργός Αθλητι­
σμού πρόσβεσε:

«Το ποδόσφαιρο δεν εξιδανι- 
κεύεται με αμοιβές χωρίς όριο. 
Αν βέβαια το ελληνικό ποδό­
σφαιρο ήταν σαν το αγγλικό, 
με μακρά παράδοση, τα πρά­
γματα θα ήταν διαφορετικά. Η 
απεργία είναι δικαίωμα κάθε 
εργαζόμενου. Ήδη όμως σας 
λέω ότι οι παίκτες του Απόλ­
λωνα Καλαμαριάς, αλλά και 
άλλων ΠΑΕ έχουν κάνει γνω­
στό ότι θα παίξουν».

ΣΥΣΚΕΨΗ

Σήμερα στην Αθήνα η ΕΠΑΕ 
οργανώνει σύσκεψη των προέ­
δρων των ΠΑΕ για να πορθούν' 
αποφάσεις σχετικά με την ο­
μαλή διεξαγωγή, των αγώνων 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής της 
πρώτης αγωνιστικής ημέρας. 
Τον ΟΦΗ θα εκπροσωπήσει ο 
γενικός αρχηγός κ. Παντ. Μυ- 
ριοκεφαλιτάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΟΠΑΠ

Ο ΟΠΑΠ ανακοινώνει στους 
παίκτες του ΠΡΟ - ΠΟ ότι ό­
σοι αγώνες δεν γίνουν στην 
πρεμιέρα του πρωταθλήματος,
τα σημεία του δελτίου θα 
μπληρωθούν με κλήρωση.

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

συ-

Ρεπό είχαν χθες οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ, εκτός από 
τους Ανδρεανίδη, Καργιώτιη και 
Σηφάκη, που προπονήθηκαν το 
πρωί. , ι ·

Σήμερα και την Παρασκευή 
θα γίνουν διπλές προπονήσεις.

Για το παιχνίδι της Κυρια­
κής — αν πραγματοποιηθεί — 
ο προπονητής τού ΟΦΗ κ. Ε. 
Γκέραρντ μας είπε: «Το ματς 
τη,ς Κυριακής από τη στιγμή 
που είναι εκτός έδρας δεν χρει­
άζεται μόνο τεχνική αλλά και 
δύναμη. Σίγουρα εμείς δεν θα 
πάμε στην Ρόδο για να παί­
ξουμε τεχνικά. Χρειάζεται πά­
θος. Ο Διαγόρας απ’ ό,τι έδει­
ξε στο δεύτερο φιλικό είναι πο­
λύ καλή ομάδα στην έδρα του. 
Αυτό το ξέρουν οι παίκτες μου 
και θα δείξουν μεγάλη προσο­
χή. Ίσως θα γίνουν αλλαγές 
στην ενδεκάδα που αγωνίστηκε 
με τον Ηρόδοτο. Θα παίξουν οι 
πιο δυνατοί».

Αντώνης Παπουτσάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η υνορια Ανω Αρχανών ανα 

κοίνώνει ότι επιθυμεί να προσ 
λάβει νεωκόρφ για τις ανάγκες 
1. Ναών της και καλεί τόυς ε 
νόιαφερόμενους να υποβάλουν 
τη σχετική αίτηση μέχρι και 
την 15 Σ)ιμβρίου 1986, στο γρα 
φείο της Ενορίας. Για πληροφο 
■ρίες ως προς το ύψος της αμοι 
βήζ, τα προσόντα, τα καθήκον­
τα κλπ στο τηλέφ 751905 (Π 
Γιώργης)

Αρχάνες 2—9—1986
Από το γραφείο της Ενορίας

1—3

προσφορά
ΜΕ ΤΟΝ

ΑΘΗΝΑ, 3 (Α.Π.Ε.).—.
Η περιεκτικότητα ταξικών 

ουσιών στη γόμωση του πυραύ­
λου «Λανς», που από λαν&ασμέ-
νο υπολογισμό έπεσε στη 
λασσα και σε απόσταση 
χιλιομέτρων από την ακτή 
μπορεί να είχε σχέση με

θά- 
δύο 
δεν 
την

εμφάνιση ψόφιων ψαριών στην

παραλία των Χανίων.
Την δήλωση αυτή έκανε ο Α­

ντιπρόεδρος της κυβέρνησης 
και υπουργός Εθνικής Αμύνης 
κ. I. Χαραλαμπόπουλος, που 
κατά τη συνάντησή του με τους 
στρατιωτικούς συντάκτες έδω­
σε διευκρινήσεις για το θέμα 
αυτό.

ΜΕ ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Η ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
Να έλθει στο Ηράκλειο ο Υπουργός

Σοβαρά προβλήματα με την 
έναρξη της νέας σχολικής χρο­
νιάς επισημαίνει, με σχετική 
της ανακοίνωση, η Ένωση Λει­
τουργών Τεχνικής Επαγγελμα­
τικής Εκπαίδευσης Ηρακλείου.

Συγκεκριμένα η ανακοίνωση 
αναφέρει:

Ο Υπουργός Παιδείας με την 
έναρξη της νέας σχολικής χρο­
νιάς ζήτησε από τους εκπαι­
δευτικούς, σκληρή δουλειά! Του 
απαντούμε: Είμαστε έτοιμοι.

Το υπουργείο Παιδείας ό­
μως είναι έτοιμο;

Διορισμοί, αποσπάσεις εκ­
παιδευτικών, ίδρυση τμημάτων 
στα Τ.Ε. Λύκεια δεν έγιναν. Σε 
ερωτήματά μας οι υπηρεσίες 
του ΥΠΕΠΘ μας απαντούν, α­
κόμη τίποτε, μα τα παιδιά πρέ-. 
πει να ξέρουν τα τμήματα, για 
να γραφτούν. Μην κάνετε εγ­
γραφές, μας απαντούν. Ο Υ­
πουργός Παιδείας ανακοινώνει 
ίδρυση δεκάδων νέων σχολείων, 
κατασκευή διδακτηρίων, χορή­
γηση πιστώσεων δεν μας ανα­
κοινώνει. Στο Ηράκλειο από α­
δράνεια των υπηρεσιών δεν θα 
είναι έτοιμα 2 νέα κτήρια τα 
μοναδικά που έγιναν έπειτα α­
πό 15 χρόνια, αυτά θα είναι 
έτοιμα το Δεκέμβρη, και όταν 
σκεφτόμαστε πως στο Ηράκλειο 
χρειαζόμαστε επειγόντως 120 
νέες αίθουσες μας πιάνει απελ-

ττισία. Πού 8α στεγαστούν τα
παιδιά; Στην Τεχνική Εκπαί­
δευση δεν υπάρχουν διδακτήρια 
το κράτος πληρώνει 400.000 
δρχ. το μήνα για ενοίκια και. 
όμως υπάρχει οικόπεδο, 12 χρό 
νια γίνεται η μελέτη, έχει κα­
ταντήσει το γεφΰρι της Άρ­
τας. Σε διαμαρτυρίες μας ο 
ΟΣΚ δεν μας απαντά. (Αυτό για 
τον Υπουργό Προεδρίας που 
μας λέει ότι οι υπηρεσίες σε 3 
μέρες πρέπει να δίδουν απά­
ντηση).

Μετά απ’ αυτά ζητάτε σκλη­
ρή δουλειά. Είμαστε έτοιμοι, 
όμως βάλτε και τις υπηρεσίες 
σας να δουλέψουν και σας επα­
ναλαμβάνομε την πρόσκληση 
μαζί με την ΕΛΜΕ Ηρακλείου 
νάρθετε στο Ηράκλειο να δού­
με τα προβλήματα μήπως και 
ξεμπλοκάρομε τα γρανάζια της 
Παιδείας στο Ηράκλειο.

Το βλήμα «Λανς», είπε ο κ. 
Χαραλαμπόπουλος, είναι κα- 
τευθυνόμενο εδάφους - εδάφους 
και έχει βεληνεκές 120 χιλιομέ­
τρων. Χρησιμοποιεί προωθητι- 
κό μηχανισμό υγρών καυσίμων. 
Δεν είναι αληθές το ότι στην 
περίπτωση που θα πέσει στην 
θάλασσα η περιεκτικότητα τα­
ξικών ουσιών στη γόμωσή του 
μπορεί να σκοτώσει τα ψάρια.

Το σημείο που έπεσε ο πύ­
ραυλος απέχει από την περιοχή 
που βρέθηκαν τα ψόφια ψάρια, 
περίπου 15 χιλιόμετρα.

Ο κ. Χαραλαμπόπουλος, πρόσ- 
θεσε ότι όπως ανέφερε ο Νο­
μάρχης Χανίων με σήμα του 
ψόφια και ζαλισμένα ψάρια εκ­
βράζονται σε ακτές του νησι­
ού, επί 3 συνεχή χρόνια. Από 
ανάλυση που τους έγινε προέκυ- 
ψε ότι στο συκώτι τους 6ρέθη-; 
κε αυξημένη ποσότητα χαλκού.

Ο Αντιπρόεδρος της κυβέρνη­
σης και υπουργός Εθνικής Α- 
ιμύνης είπε επίσης ότι και αν 
ακόμα πέσει ένα βλήμα στη θά­
λασσα δεν υπάρχει περίπτωση 
να μολυνθεί διότι το βλήμα δεν 
έχει τοξικότητα και αν ακόμα 
υπάρχουν στοιχεία τοξικότητας 
στη γόμωσή του είναι τόσο λί­
γα που δεν μπορούν να μολύ­
νουν την ανοιχτή θάλασσα.

Ο κ. Χαραλαμπόπουλος παρα­
δέχθηκε επίσης ότι το όλο θέμα 
ερευνάται και πολύ σύντομα θα 
υπάρξουν τ’ αποτελέσματα της 
έρευνας, τα οποία πάντως δεν 
μπορούν ν’ αποδοθούν στον πύ­
ραυλο.

ΠΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
ΕΦΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΝΤΑΥΘΑ

Το ΔΣ του Συνδέσμου Ηλεκ 
τρολόγων Εγκαταστατών Ν. 
Ηρακλείου καταγγέλει την τακ 
τική της ΥΠΕΔΑ στο. Ηράκ 
λείο η οποία ζητάει από; τον

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η mA. 
ρη στις πλάτες των εργαζομέ­
νων, χωρίς να βγάζουν τις ε­
πιχειρήσεις αυτές από την κρί­
ση, 6) γιατί μερικές από τις 
επιχειρήσεις αυτές θα έχουν 
κέρδη και γ) γιατί καταπατή­
θηκε κάθε στοιχειώδης δημο­
κρατική διαδικασία που προ­
βλέπουν οι κανονισμοί των κοι­
νωνικοποιημένων επιχειρήσεων.

Την κατάσταση από την αύ­
ξηση του κόστους ζωής ήλθε να 
«σώσει» το 4,7ο)ο των κατώ­
τερων μισθών. Το ποσοστό αυτό 
είναι απαράδεκτα χαμηλό και 
εξαφανίζεται στον όγκο των 
αυξήσεων. Καλούμε την κυβέρ­
νηση: Να αποσύρει τις αυξή­
σεις στα τιμολόγια, να δώσει 
όλες τις απώλειες που έχουν 
οι εργαζόμενοι από τον Οκτώ- 
βρη του 1985 και να δίνει ολό­
κληρη και γνήσια την Α.Τ.Α.

(Β) Όσο αφορά τα αντερ- 
γατικά μέτρα που αφορούν τις 
εργασιακές σχέσεις: α) σύν­
δεση μισθού - παραγωγικότη­
τας, 6) μερική απασχόληση, γ) 
ελαστικό ωράριο, δ) τέταρτη 
βάρδια, ε) ομαδικές απολύσεις 
κ.ά. Παρόλο ότι δηλώνεται ότι 
δεν αφορούν τους Δ.Υ. κακά 
σημάδια έχομε τα τελευταία 
χρόνια και στο δημόσιο χώρο 
και πολύ φοβόμαστε ότι σύντο­
μα θα επεκταθούν και σ’ αυτόν.

Για το λόγο αυτό, αλλά και 
επειδή γενικότερα βλάπτουν ό­
λους τους εργαζόμενους τα κα-
ταδικάζουμε και 
μην επιχειρήσουν 
μόσουν.

Τέλος καλούμε

ζητούμε να 
να τα εφαρ-

την κυβέρνη-
ση ν’ αλλάξει την οικονομική 
της πολιτική, γιατί βλάπτει 
και την εθνική οικονομία και 
τους εργαζόμενους.

ΕΠΕIΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΟΥΡΕΙΣ ΚΑΙ ΚΟΜΜΩΤΕΣ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Σύνδεσμος 'ειδοποιεί, μέχρι 15 Σεπτεμβρίου όσοι δεν 
έχουνκρατικό πτυχίο ή άδεια Υπουργείου! Υγιεινής περί τρι- 
χοβαφώννα προσκομίσουν στα γραφείο Παραοκευοπούλου

; 102, Μασταμπά, τα παρακάτω δικαιολογητικά:
1) Βεβαίωση ΤΕΒΈ (2 χρόνια προϋπηρεσία) για τους ε- 

παγγελματίες ή Ι.Κ.Α. για τους βοηθούς μαθητευόμενους.
2) Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου ή Γυμνασίου.
3) Π:στοπο:ητικό Γεννήσεως.
4) Μια αίτηση με 2 χαρτόσημα.
Το τμήμα! εκπαιδεύσεως θα λειτουργήσει στον Ο.Α.Ε,Δ. 

αφού θα συγκεντρωθούν άνω των 30 αιτήσεων τουλάχι­
στον.

Πληροφορίες στο Δ.Σ. τηλ. 236616 — 254239 Προέδρου.
Σημείωση: Όσοι ασκούν το επάγγελμα ή έχουν Κομμω­

τήριο στο όνομά τους είναι υποχρεωμένοι βάση του νόμου ■ 
Γ.Ι. 1429)1972 Φ.Ε.Κ. 454 24-6-72 Τ.Β. το συντομότερο να 
εφοδιασθούν αλλοιώς διώκονται δικαστικώς.

— Γιά όσους θέλουν να ‘ανοίξουν Κομμωτήριο είναι υπο­
χρεωμένοι να έχουν την άδεια αυτή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Στις 2-9-1986 εκηδεύσαμε την αγαπημένη μας μητέρα 

ΟΥΡΑΝΙΑ ΝΙΚ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ
Έυχαρτατούμιε θερμά όλους όσους με οποιονδήποτε τρό­

πο συμπαραστάθηκαν στο πένθο μας.

Σημ.: Οι Οικογένειες των παιδιών της: Δώρας και Στέ­
λιου, δεν θα δεχθούν συλλυπητήριες επισκέψεις.

Η «θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α Ε.»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ΟΦΗ/
ΣΤΟ * ,

ΣΠΛΙΤ
ΠΟΥΛΜΑΝ-ΑΕΡ/ΝΟ ΑΠΟ: f

9800 Π
ΞΕΝ/ΧΕΙΑΑ! I
SUN COMFORT I

ΤΗΛ 226536-7 I J
ΠΛ.ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 I

ότι από 15-9-1986, τα τηλέφωνά της

αλλάζουν ως ακολούθως:

281166 εις 255888

282702 εις 255892

286044 εις 255939

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Τηλ. 255187 - Γραφείου

Νυχτερινά: 252702 — 252570

ΑΠΟ το Σάββατο ο Δήμος θα κάνει δικό του, δημότη του 
ένα αικόμη καλό φίλο του. Πρόκειται για τον πρώην υπουργό Έρευ 
νας και Τεχνολογίας κ. Γιώργο Λιάνη. Τον κ. Λιάνη ανακήρυξε ε. 
πίτιμο δημότη Ηρακλείου το Δημοτικό μας Συμβούλιο, με τήγ 
υπ' αρι'θ. 102) 1986 απόφασή του για το ιδιαίτερο ενδιαφέρον που 
®πέδειξε ως υπουργός Έρευνας και Τεχνολογίας για το Παν)μι0 
Κρήτης και την ουσιαστική συμβολή του στην αποκέντρωση των 
λειτουργιών Πανεπιστημιιακού επιπέδου. Ακόμη δε κατά κύριο λό­
γο για τη θερμή υποστήρ ιξή του η οποία επέτρεψε να αναδειχθεί 
μέσα σε λίγα χρόνια σε διεθινίές ερευνητικό, και τεχνολογικό Κέν­
τρο. Στη διιάρκειαι της ειδικής τελετής που θα γίνει το Σάββατο το 
βράδυ στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλος», θα μιλήσουν εκτός του 
τιμωμένου και του Δημάρχου Ηρακλείου, ο οποίος θα απονείμει 
στον τιμώμενο και το σχετικό δίπλωμα, και εκπρόσωποι του Ε- 
ρευνητικού Κέντρου Κρήτης της Διοικούσας, και των Πρυταν,- 
κών αρχών του Πανεπιστημίου.

0 ΔΑΙΜΟΝΑΣ του

Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μα­
νόλης Λουκάκης, μαθαίνω, ότι θα 
αναλάιβει Πρόεδρος της ΕπιΤρο 
πής παρακολούθησης των έργων 
του ΜΟΠ Κρήτης. Την είδηση έ­
μαθε προχθές ο κ. Λουκάκης κ0| 
αν καλά πληροφορήθηκα δεν 
χάρηκε και τόσο αφού ειδικά τώ 
ρα ο άνθρωπος δεν θα πρέπει να 
κοιμάται καθόλου. Αφήνω δε 
που έχει κσι την σκοτούρα του 
Γραφείου Τύπου για την καλυτέ 
ρεύση της λειτουργίας ταυ οποί 
ου εκκρεμούν δυο εισηγήσεις.

Τυπογραφείου έχωσε πάλι την ουρά του
χθες στη στήλη, βγάζοντας μ να πρόταση στο κεϊιμενο με το κλισέ
ιστό οποίο διακρινόταν ο Νομάρχης, ο Στρατιωτικός Διοικητής 
ικσι ο Δήμαρχος' έγραφα λοιπόν: Ο φακός του συνεργάτη μου φω 
τορεπόρτερ, συνέλαβε να ψιλακουβεντιάζουν, τους κ.ικ. Λουκάκη, 
Ζωζονάκη και Καρέλλη. Ωτακουστής δεν υπήρξα, αλλά υποθέτω 
ότι ο Στρατιωτικός Διοικητής με το γνωστό του χιούμορ θα α- 
φηγόταν κάποιο ανέκδοτο.

Σύνδεσμό μας στοιχεία, για. το 
ποιες εργασίες έχει πραγματο­
ποιήσει το κάθε μέλος μας. Ε 
μείς σαν συνδικαλιστικό όργα­
νο δεν είμαστε αντίθετοι στο 
να ε,κπληρωνοιμε σωστά τις υπο 
χρεώσεις μας απέναντι στο Κρά 
τος, άρα δεχόμαστε και τον. έλ·ε 
γχο από οποιοδήποτε όργανο 
του Κράτους.

Ομως, καταδικάζομέ την συγ 
' κεΚριμένη τακτική της ΥΠΕ 
ΔΑ και καλούμε την ΓΣΕΒΕ, 
την ΠΟΕΕΗ, την CEBNH και 
τα πολιτικά κόμματα να πάρουν 
θέση στο συγκεκριμένο πρόβλη 
μα.

Γιατί με την τακτική αυτή 
πρώτο το συνδικαλιστικό κί- 

. νήμα δέχεται καινούργιο χτύπη 
μα στο πρόσωπο του Σύνδέσ 
μου μας, μια και γίνεται έλεγ 
χος μόνο στα συνδικαλισμένα 
μέλη, ενώ από ότι είναι κοινώς 
γνωστό Ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις στο Ν. Ηρακλείου δεν πρα 
γματοποιούν μόνο τα ,μίέλη του 
Συνδέσμου μας, αλλά και μη 
μέλη του Συνδέσμου, Μηχανο­
λόγοι Ηλεκτρολόγοι, Υπομηχα­
νικοί κ.ά.

Δεύτερο θέλομε να υπενθυμί 
σομε σ όλους τους ενδιαφερο 
μένους ότι φοροδιαφυγή δεν γί 
,νεται από τους Ηλεκτρολόγους 
εγκαταστάτες, αλλά από το με 
γάλο κεφάλαιο, που με τις υπε 
‘ρτιμολογιίσεις, ( σύμφωνα με 
στοιχεία του ΟΟΣΑ ξεπερνούν 
στην χώρα μας τα 200 δίσ. δρχ 
το χρόνο (5ο)ο του ΑΕΠ) άρα 
εκεί να στραφεί η προσοχή πρώ 
τα και κύρια του Υπουργείου 
Οικονομικών για την καταπολέ 
μηση της φοροδιαφυγής.

Για όλους τους παραπάνογ λό 
γους καλούμε τον Οικονομικό 
Εφορα Ηρακλείου να αφήσει ή 
συχο το συνδικαλιστικό κίνη­
μα και ιδιαίτερα τον Σύνδεσμο 
μας και εφόσον θέλει τέτοιους 
είδους στοιχεία ας απευθυνθεί 
στους Δημόσιους Οργανισμούς 
που έχουν το σύνολο1 των στοι 
χείων, και δηλώνουμε από την 
πλευρά μας ότι είμαστε αποφα 
σισμένοι να αποκρούσαμε με α 
ποιοδήποτε τρόπο την τακτική 
της ΥΠΕΔΑ που υποσκάπτει 
τα θεμέλια του συνδικαλιστικού 
μας φορέα.

Για το Δ Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
ΖΑΧ ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας
ΔΗΜ ΠΑΤΑΤΑΚΕΣ — 
ΛΑΣΚΑ ΑΛΚΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

3-9-86
Ν. Υόρκης 131,650 137,020
Δ. Γερμανίας 64,670 67,310
Παρίσι 19,735 20,540
Λονδίνου 196,610 204.630
Ελβετία 79,950 83,210
Ολλανδίας 56,880 59,220
Ιταλίας 9,300 9,680
Δανίας 16,955 17,655
Αυστρίας 9,110 9,485
Σουηδίας 18,965 19,745
Νορβηγίας 17,885 18,620

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται οι γονείς που 

ενδιαφέρονται για μεταγραφή 
των παιδιών τους στο Πολυτεχ 
νείο ή στις Ιατρικές Σχολές να 
βρεθούν την Παρασκευή! 5—9 
—86 στις 5—30μ.μ. στο 3ο Λύ 
κειο Ηρακλείου για να συζητή­
σουν για το σχετικό θέμα.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση, (δίοδο 
χικές) του Εθνικού Λαχείου, τυ­
χερές χιλιάδες ήταν: 55,129,173

ΔΕΝ θα εναι, μαθαίνω, υποψήφιος στις Δημοτικές εκλογές του 
Οκτώβρη ο δραστήριος και συμπαθέστατος Πρόεδρος της ΚΣΟΣ 
κ. Παναγ. Τσακίρης. Και αυτό όχι φυσικά για κάποιο πονηρό λό­
γο. Απλούστατα, ο άνθρωπος δεν βριίάκει χρόνο ούτε για φαί! 
«Εγώ έταξα τη ζωή μου σ' ένα σκοπό και αυτό υπηρετώ». Τα συμ 
φεροντα των δουλευτάδων της γης, άικουσα προχθές τον κ. Τσα 
ικίριη να λέει σε φίλο του που του έκανε παράπονα, γιατί δεν περ­
νά για ένα καφέ.

ΑΡΙΣΤΑ τα πήγε στη χθεσινή Τομεακή Ολομέλεια ο Πρόεδρος 
των εργασιών της Στρατάκης Μανόλης μέλος της Ν.Ε. Η διαδικα­
σία παρά την διικαιολαγημένη λόγω περιόδου ένταση, εξελΐχθηκέ 
ομαλά.

ΑΜΕΣΗ προτερσιότηιτα στα συνοικιακά Συμβούλια αλλά και 
στο ζήτημα της λα'Γκής στέγης ζήτησαν χθες οι ομιλητές στην 
Ταμεακή Συνέλευση του ΠΑΣΟΚ να δοθεί-από τον Δήμο. Και τα 
δύο θέματα χαρακτηρίστηκαν πρώτης σημασίας.

ΑΠΟ 25 Οκτωβρίου — 2 Νοεμβρίου θα διαρκέσει η έκθεση της 
Φ.λοτελικής Εταιρίας Ηρακλείου που γίνεται εφέτος για τα 50 χρό 
νια ζωής της και για τα; 50 χρόνια από τον θάνατο του Ελ. Βενιζέ 
λου. Η έκθεση θα γίνει στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ κ. ΒΑΡΦΗ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

βάθμό που ενδιαφέρεταχ -ται η 
Ελληνική Κυβέρνηση. Βέβαια 
λέγοντας Κοινότητα εννοώ την 
επιτροπή από την οποία εξυρτά 
ται το πρόγραμμα αυτό η ο 
ποια έχει αντίληφθεί την ονάγ 
κη ανάπτυξης των καθυστερη­
μένων περιοχών. Γιατί ας uyv 1 
κρυβόμαστε η συνοχή της Κοι 
νότητας που είναι, στόχος σήυε 
ρα δεν είναι απί.ά ένας ;τάχος 
στα χαρτιά. Είναι προϋπόθεση 
επιβίωσης της ίδιας της Κοινό 
τητας. Αν δεν υπάρξει συνοχή 
δεν θα επιβιώσει καν η Κοινότη 
τα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιος θα είναι 
ο ρόλος της επιτροπής παρακο 
λούθησης του προγράμματος κ. 
Επίτροπε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Να σας πω. 
Η επιτροπή δεν είναι1 το όργα­
νο που αποφασίζει, ύναιι το όρ 
γανο που παρακολουθέϊ και ®ιση 
γείται. Στην επιτροπή αυτή θα 
μετέχουν οι Νομάρχες της Κρή 
της, εκπρόσωποι 'Λυν οργανισ­
μών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
Τοπικών φορέων (συνεταιριστι­
κές οργανώσεις επιμελητήρια 
κ.α) εκπρόσωποι Κρατικών Κε 
ντ ρικών φορέων (Υπουργεία, ' 
ΓΟΜΜΓΧ, EOT, κλπ) παράλ­
ληλα σ αυτήν θα μετέχουν εκ 
πρόσωποι της ευρωπαϊκής επιτ ­
ροπής και της ευρωπαϊκής Τρά 
πεζας Επενδύσεων. Αυτή η επι

τροπή θα έχει ,σαν ρόλο:
— Να δίνει άμεση ώθ|σηι 

στην εφαρμογή! του ■ηρογράμ,μα 
τος

— Να προετοιμάζει που θα 
λαμβάνουν στη συνέχεια άλλες 
υπεύθυνες αρχές.

— Να εγκρίνει προπαρασκευ
αστικές μελάτες.

— Να εγκρίνει 
και διαφημιστικές 
που απεύθύνονται

ενημέρωτίκές 
εκστρατείες 
στους τελι-

κούς δικαιούχους του ΜΟΠ. , 
— Να εγκρίνει τέλος τροπο­

ποιήσεις του ΜΟΠ οι οποίες θα
κπιβύλονται από τις συνθήκες
εκτέλεσης του προγράμματος
και από τυχόν 
θα προκύπτουν.

δυσίκολίες που 
Ταυτόχρονα

ίμια άλλη διυπουργική επιτροπή 
σε κεντρικό επίπεδο θα σύντονέ 
ζ'ει την εφαρμογή των ΜΟΠ σ 
ολόκληρη την χώρα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Συναντήσαμε ε­
μπόδια μέσα στην Κοινότητα 
στην έγκριση του προγράμμα­
τος;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οχι όλοι βο 
ήίθησαν και συνέβαλαν αποφασι 
στικά στην έγκρισή του, όιαδι 
κασια που μπορεί να πω ολοκλη 
ρώθηκε 'γρήγορα. Και λέω γρή 
γορα γιατί πέρσι το Νοέμβριο 
δείν υπήρχε ρ υπηρεσία της . Γε 
νικής Διεύθυνσης της οποίας 
σήμερα εγώ είμαι προϊστάμενος 
και η οποία έκανε πολύ καλή 
δουλειά.

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Η Ένωση Παρ)κών Συν)σμών Πεζών προκηρύσσει γρα­

πτό διαγωνισμό για την πρόσληψη 3 Λογιστικών Υπαλλή­
λων Αποφοίτων Λυκείου, ή εξαταξίου Γυμνασίου Παλαιού 
Τύπου για την κάλυψη γενικών αναγκών.

ΐ)

2)
3)

D
2)
3)

1)

Προ’υ'ποθέσεις συμμετοχής υποψηφίων
Να είναι Συνεταιρισμένοι ή μέλη Συνεταιρισμένης Οικογέ 
νειας στη δύναμη της Ένωσης Πεζών.
Ηλικίας μέχρι 32 ετών.
Να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώ­
σεις, ή να έχουν απαλλαγεί όχι όμως για λόγους υγείας.

Εξεταστέα Μαθήματα
Έκθεση (Συνεταιριστικό θέμα)
Πρακτική Αριθμητική
Αγγλικά με βάση το 12

Δικαιολογητικά συμμετοχής
Αίτηση ενδιαφερομένου.

2) Απολυτήριο Λυκείου ή Γυμνασίου, παλαιού Τύπου.
3) Βεβαίωση Συνεταιρισμού ότι ο υποψήφιος είναι συνεται­

ρισμένος ή μέλος συνεταιρισμένης Οικογένειας της δύ-, 
ναμης της Ένωσης Πεζών.

4) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105)69 ότι ο Υποψήφιος δεν 
φοιτά, ούτε έχει πάρει πτυχία' ανώτερης ή ανώτατης 
σχολής.

Η κατάθεση αιτήσεων και των σχετικών δικαιολογητικών 
θα γίνεται στα γραφεία της Ένωσης Παρ)κών Συν)σμών 
Πεζών μέχρι και την Παρασκευή 17 Οκτωβρίου 1986 κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σε αίθουσα του Λυκείου Με- 
λεσσών το Σάββατο 25 Οκτωβρίου 1986 και ώρα 8,30’ — 
10,30 π.μ. Έκθεση, 11—1 μ.μ. Αγγλικά και 5—7 μ.μ. Πρα­
κτική Αριθμητική.

Καλλονή 1-9-1986
Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Πεζών


